Victor Mee Auctions - The Palace Collection - Two Day Online Only Sale - Starts 28 Oct 2020

Lot1

19th. C. mahogany wine table, the scalloped top raised on turned column and three outswept feet. {63 cm H x 51 cm W3}.

Estimate: 30 - 50
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 2

Stripped pine locker the single drawer above a single door. {82 cm H x 40 cm W x 38 cm D}.

Estimate: 25 - 45
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 3

Two 19th. C. oak and elm smoker's bows. {80 cm H x 62 cm W x 50 D}.
Estimate: 150 - 250

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 4

WITHDRAWN

Estimate: 50 - 80

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 5

Pine corner cupboard with single glazed door. {82 cm H

Estimate: 50 - 80

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 6

Bentwood coat stand. (140 cm H x 50 cm W}

Estimate: 80 - 120

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7

Croquet set in case. { 19cm H X 101cm L X 18cm D }.

Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 8

Unusual carved oak coat and stick stand. {216 cm H x 32 cm W}

Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 9

19th. C. Camel's saddle. {65 cm W x 65 cm L}.

Estimate: 50 - 100

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 10

19th. C. gilt overmantle surmounted with ferns. {75 cm H x 114 cm W}.
Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 11

19th. C. pitch pine bench. {240 cm L x 35 cm D}.

Estimate: 50 - 100

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 12

19th. C. Doll's perambulator. { 58cm H X 97cm W X 25cm D }.

Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

page 1 of 109



Victor Mee Auctions - The Palace Collection - Two Day Online Only Sale - Starts 28 Oct 2020

Lot 13

Early 19th. C. pine child's wheelbarrow. { 35cm H X 114cm L X 33cm D }.
Estimate: 80 - 140

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 14

Georgian upholstered mahogany Ladies Chair. {85 cm H x 55 cm W x 60 cm D}.
Estimate: 50 - 100

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 15

19th. C. upholstered music seat raised on pad feet in the Georgian style. {45 cm H x 65 cm W}.
Estimate: 50 - 80

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 16

Miscellaneous lot of Ships Lamps.

Estimate: 80 - 160

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 17

Harold Greene Esq metal military trunk by Cowan Dublin. {33 cm H x 61 cm L x 31 cm D}
Estimate: 50 - 80

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 18

Deer skull and antlers. { 76 cm H x 55 cm W3},

Estimate: 150 - 250

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 19

Taxidermy deer head mounted on painted shield. { 65 cm H x 55 cm W}
Estimate: 50 - 80

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 20

19th. C. scumbled pine kitchen table raised on four tapered legs. {74 cm H x 350 cm L x 64 cm D}.
Estimate: 500 - 800

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 21

Pair of painted pine benches raised on tapered legs. {48 cm H x 300 cm L x 24 cm D}.
Estimate: 250 - 450

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 22

19th. C. mahogany bidet. {48 cm H x 60 cm L x 35 cm D}.

Estimate: 25 - 50

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 23

Georgian brass pierced fender. {24 cm H x 140 cm W x 18 cm D}.

Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 24

Unusual William IV mahogany upholstered music seat raised on X - frame. {60 cm H x 60 cm W x 64 cm D}.

Estimate: 50 - 100
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 25

19th. C. 'Tllustrous Sons of Ireland' framed black and white print {74 cm H x 105 cm W}
Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 26

Georgian inlaid mahogany bowfronted table with drawer in frieze flanked by two doors. {86 cm H x 122 cm W x 51 cm D}.
Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 27

Georgian upholstered mahogany armchair in the Chippendale style. {67 cm H x 60 cm W x 54 cm D}.
Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 28

19th. C. upholstered mahogany wingback armchair. {98 cm H x 83 cm W x 74 cm D}.
Estimate: 80 - 120

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 29

Coal Scuttle, two pewter tankards and brass table lamp.

Estimate: 25 - 50

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 30

19th. C. circular wall clock with painted dial. { 35 cm diam}

Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 31

19th. C. spinning wheel. { 87cm H X 92cm W X 13cm D }.

Estimate: 50 - 100

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 32

18th. C. Man trap. {134 cm L x 54 cm W}.

Estimate: 1000 - 1800

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 33

Pair of Georgian bronze Corinthian column tops decorated with C scrolls, acanthus leaves and flowers. {23 cm H x 60 cm W
x 30 cm D}

Estimate: 300 - 500

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 34

Metamorphic library steps. {70 cm H x 38 cm W73}.

Estimate: 150 - 250

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 35

Georgian wingback upholstered armchair for restoration. {110 cm H x 6 cm W x 77 cm D}
Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 37

Brass standard lamp. {170 cm H}.

Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 38

Set of six early 20th. C. and elm spindle backed chairs. {83 cm H x 42 cm W3}.
Estimate: 200 - 400

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 39

19th. C. upholstered gilt Ladies armchair. {87 cm H x 62 cm W x 62 cm D}.
Estimate: 80 - 120

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 40

18th. C. QOil on Canvas Castle in distance. {55 cm H x 65 cm L}.

Estimate: 80 - 120

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 41

19th. C Oil on Canvas Fishing Scene, {78 cm H x 100 cm W}

Estimate: 80 - 120

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 42

19th. C. Child's dog cart. { 84cm H X 50cm L X 118cm D }.

Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 43

Oleograph of Military Gentleman. {60 cm H x 50 cm W}

Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 44

19th.C. Child's dog cart. { 84cm H X 53cm L X 118cm D }.

Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 45

Regency mahogany robing mirror {147 cm H x 56 cm W }.

Estimate: 120 - 220

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 46

19th. C. elm and oak Windsor armchair. {115 cm H x 70 cm W x 54 cm D}
Estimate: 150 - 250

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 47

Collection of three 19th. C. suitcases.

Estimate: 40 - 80

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 48

Early 20th. C. upholstered bed. {123 cm H x 150 cm W3}.

Estimate: 150 - 250

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 49

Three brown leather suitcases.

Estimate: 40 - 80

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 50

Three white leather suitcases.

Estimate: 50 - 80

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 51

Georgian mahogany oval breakfast table raised on turned column with four outswept legs and brass caps. {70 cm H x 145
cm W x 60 cm D}.

Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 52

Two 19th. C. carpet beaters.

Estimate: 60 - 80

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 53

19th. C. Painted pine travel box G A WOODS JOSELAND. {43 cm H x 55 cm W x 39 cm D}.
Estimate: 60 - 80

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 54

Early 19th. C. painted pine overmantle in the Adam's style. (104 cm H x 156 cm L}
Estimate: 150 - 252

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 55

19th C. mahogany three tier whatnot raisedd on four turned legs. {94 cm h x 44 cm W x 33 cm D}.
Estimate: 80 - 140

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 56

Set of five bentwood chairs with bergere seats. { 94 cm H x 41 cm W x 38 cm D}.
Estimate: 200 - 400

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 57

Inlaid mahogany occasional table of oval form raised on ebonised base .{73 cm H x 88 cm w x 66 cm .
Estimate: 60 - 120

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 58

19th. C. Mahogany child's cradle. {60 cm H x 91 cm L x 54 cm W3}.

Estimate: 60 - 120

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 59

18th. C. mahogany child's cot. { 62 cm Hx 88 cm L x 61 cm W}.

Estimate: 60 - 120

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 60

Georgian leaded stain glass fanlight mounted in a wooden frame. {27 cm H x 163 cm L}.
Estimate: 80 - 140

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 61

Framed picture of two Gentlemen by the Fire. { 48 cm H x 52 cm W}
Estimate: 50 - 100

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 62

Oil on Canvas Zulu War in need of restoration. {72 cm H x 122 cm W}
Estimate: 80 - 160

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 63

Pair of 19th. C. upholstered chairs in the Georgian style. {86 cm H x 45 cm W}.

Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 64

19th. C. Painted pine slat backed armchair. {100 cm H x 64 cm W x 62 cm D}
Estimate: 40 - 80

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 65

William IV mahogany work table. {74 cm H x 51 cm W3}.

Estimate: 50 - 100

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 66

19th. C. upholstered mahogany armchair raised on turned legs. {90 cm H x 70 cm W x 93 cm D}

Estimate: 100 - 200
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 67

19th. C. brass and mesh nursery fire fender. {77 cm H x 144 cm L x 36 cm D}.
Estimate: 300 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 68

Georgian mahogany demi - lune side table, raised on reeded leg terminating on bun feet. { 72 cm H x 131 cm L x 58 cm D}.

Estimate: 50 - 100
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 69

Edwardian bentwood armchair.

Estimate: 20 - 30

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 70

Edwardian mahogany coffee table in the shape of a Georgian drinking table.{45 cm H x 127 cm L x 74 cm W?}.

Estimate: 400 - 600
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 71

Irish hand knotted carpet square. {305 cm L x 245 cm W3}.

Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 72

20th. C. child's rocking horse. {112 cm H x 120 cm L}.

Estimate: 150 - 250

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 73

1930's leather car trunk. {55 cm H x 89 cm W x 37 cm D}.

Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 74

19th. C. upholstered wing back armchair with mahogany claw and ball feet. {95 cm H x 74 cm W x 77 cm D}.
Estimate: 80 - 160

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 75

Pair of 19th. C. painted pine corner tables. {67 cm H x 47 cm W}

Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 76

Edwardian mahogany bureau the fall front above three drawers.{92 cm H x 74 cm W x 40 cm D}.
Estimate: 50 - 100

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 77

19th. C. French painted upholstered bed. {150 cm W{.

Estimate: 200 - 400

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 78

19th. C. four tier walnut whatnot. {128 cm H x 58 cm W x 38 cm D}.
Estimate: 80 - 160

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 79

Decorative carpet square. {300 cm L x 200 cm W3}.

Estimate: 180 - 280

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 80

Mahogany centre table , raised on turned column, four reeded outswept legs and claw feet with brass casters. {138 cm L x
128 cm W x 72 cm H}

Estimate: 400 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 81

Twelve leather upholstered mahogany chairs raised on sabre legs, {86 cm H x 49 cm W x 50 cm D}.
Estimate: 1500 - 2500

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 82

Rustic painted pine kitchen island with three drawers in frieze raised on platform base and four turned legs. {88 cm H x 174
cm W x 68 cm D}.

Estimate: 300 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 83

1930's mahogany five seater fold up cinema seats. {83 cm h x 232 cm W x 48 cm D}.
Estimate: 250 - 450

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 84

Pine settle seat. {119 cm H x 116 cm L x 29 cm D}.

Estimate: 120 - 220

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 85

Taxidermy boar's head mounted on oak shield.

Estimate: 200 - 300

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 86

Water buffalo skull and horns.

Estimate: 200 - 300

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 87

19th. C. elm Windsor armchair with green leather upholstered seat. {114 cm H x 66 cm W x 68 cm D3}.
Estimate: 150 - 250

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 88

18th. C. Carved oak Monk's bench the centre panel carved with horse and rider. {126 cm H x 100 cm W x 58 cm D}.
Estimate: 300 - 500

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 89

19th. C. mahogany wine table raised on turned column with three outswept feet. { 67 cm H x 47 ¢ W}
Estimate: 250 - 450

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 90

Framed oil on canvas Coastal Scene Nielson. {82 cm H x 96 cm W}.

Estimate: 200 - 300

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 91

19th. C. inlaid burr walnut writing box. {16 cm H x 39 cm W x 33 cm D}.
Estimate: 80 - 140

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 92

19th. C. Mahogany knee hole desk the brown tooled leather top above a long drawer in frieze flanked by two short drawers
raised on turned legs. { 76 cm H x 138 cm L x 73 cm D}.

Estimate: 350 - 450

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 93

19th. C. mahogany office chair with leather seat raised on reeded legs terminating with brass decoration,{74 cm H x 59 cm
W x 45 cm D}.

Estimate: 200 - 300

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 94

19th. C. walnut upholstered prie dieu. {88 cm H x 46 cm W x 40 cm D}.
Estimate: 50 - 100

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 95

Framed coloured print of an 18th. C. scene.

Estimate: 80 - 160

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 96

Good quality mahogany four poster bed with reed columns on acanthus leaves raised on turned legs. {174 cm W}.
Estimate: 3000 - 4000

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 97

Bed throw . {260 cm L x 305 cm W3}.

Estimate: 300 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 98

Good quality pair of bedside tables the brass gallery above a single drawer in the frieze raised on turned legs, in the

Victorian style. {72 cm H x 60 cm L x 60 cm D}

Estimate: 2200 - 2600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 99

Framed 19th. C. Oil on Canvas Woodland Scene. (55 cm H x 96 cm W}
Estimate: 200 - 300

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 100

Gilt framed 18th. C. Still Life - Dutch School. {37 cm H x 47 cm W}.

Estimate: 50 - 100

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 101

Upholstered piano stool in the Oriental style. {44 cmm H x 47 cm W x 38 cm D}.
Estimate: 80 - 120

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 102

Good quality William IV upholstered chair raised on cabriole legs. {114 cm H x 66 cm W x 80 cm D}.

Estimate: 200 - 400
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 103

Edwardian inlaid mahogany writing stand in the Georgian style. {126 cm H x 60 cm W x 44 cm D}.

Estimate: 200 - 300
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 104

19th. C. upholstered day bed raised on turned legs. {88 cm H x 162 cm L x 80 cm W}.
Estimate: 250 - 450

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 105

19th. C. oak convex mirror. {56 cm diam}.

Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 106

Georgian mahogany chest, the two short drawers over three graduating long drawers raised on bracket feet. {91 cm H x 95

cm L x 53 cm D}.

Estimate: 500 - 800

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 107

Decorative Russian Icon in the form of an egg. {22 cm H x 15 cm W3.
Estimate: 250 - 450

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 108

Good quality 19th. C. mahogany dressing table mirror. {88 cm H x 66 cm W x 24 cm D}.
Estimate: 50 - 100

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 109

Pair of upholstered painted pine bedroom chairs. {64 cm H x 41 cm W x 42 cm D}.
Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 110

19th. C. travel trunk with metal straps and brass lock with canvas cover. {66 cm H x 74 cm W x 29 cm D}.
Estimate: 180 - 280

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 111

Moulded marble relief depicting a Grecian Scene. {51 cm H x 70 cm W}.
Estimate: 250 - 450

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 112

Hand knotted carpet Runner. {316 cm L x 82 cm W3}.

Estimate: 250 - 350

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 113

Very fine William IV mahogany dressing table with gilded and brass decoration, the mirror flanked by two turned columns
above two short drawers flanked by two concertina brass candlesticks above amarble top and one long drawer raised on
lyre supports on platform base with carved feet. {225 cm H x 96 cm W x 66 cm D}.

Estimate: 1750 - 2250

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 114

Ceramic Oriental figure. {61 cm H}.

Estimate: 80 - 160

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 115

Edwardian upholstered inlaid mahogany revolving music seat. {68 cm H x 67ncm W}
Estimate: 450 - 650

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 116

Pair of framed black and white prints of Dublin Scenes. {53 cm L}.

Estimate: 50 - 100

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 117

Framed coloured print -Jesus et Les Enfants {64 cm H x 79 cm W}.

Estimate: 30 - 50

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 118

19th. C. mahogany parlour chair with upholstered seat.

Estimate: 80 - 120

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 119

Two Art Deco gilded metal figures - Ballerina and Grecian Lady.

Estimate: 40 - 80

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 120

19th C. mahogany bed side cabinet, the brass gallery and marble top above three drawers. {76 cm H x 40 cm W x 31 cm
D}.

Estimate: 150 - 250

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 121

Irish Georgian etched brass fire fender decorated with ivy leaves. { 19cm H X 170cm L X 46cm D }.
Estimate: 250 - 450

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 122

19th. C. Brass and metal coal box with original shovel and liner. {30 cm H x 28 cm W x36 cm D}.
Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 123

Pair of 20th. C. glass vases. {30 cm H}.

Estimate: 50 - 80

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 124

Spelter Marley Horse and Rider on marble base. {44 cm H x 35 cm W}.
Estimate: 200 - 400

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 125

Late 19th. C. mahogany mirror of oval form the frame decorated with flower transfer design, in the Hepplewhite manner. {
79¢cm H X 108cm W }.

Estimate: 200 - 400

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 126

Framed oil painting in the Markey Style. {54 ¢ H x 69 cm W7}..

Estimate: 300 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 127

Framed oil on canvas Still Life. {64 cm H x 55 cm W}.

Estimate: 40 - 80

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 128

Art Deco gilded metal figurine of A Dancer mounted on a marble base.{35 cm H}.
Estimate: 40 - 80

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 129

Pair of jewellery Boxes in the Art Deco Style. {14 cm Hx 20 cm W x 11 cm D}
Estimate: 40 - 80

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 130

Art Deco figurine of A Dancer mounted on a marble base. {34 cm H}.
Estimate: 40 - 80

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 131

19th. C. mahogany chest with two short drawers over three long drawers raised on bun feet. {92 cm H x 108 cm W x 52 d}.
Estimate: 350 - 550

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 132

19th. C. mahogany upholstered piano stool raised on reeded column, platform base with three outswept feet. { 43 cm H x
36 c, W}.

Estimate: 250 - 350

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 133

Georgian mahogany linen press the two long doors over two short drawers over two long drawers. {218 cm H x 130 cm W x
55 cm D}

Estimate: 550 - 750

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 134

Good quality 19th. C. deep buttoned upholstered armchair on turned legs. {67 cm H x 68 cm W x 77 cm D}.
Estimate: 450 - 650

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 135

19th. C. Qil on canvas - Retired for the Day {75 cm H x 47 cm W}.

Estimate: 50 - 100

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 136

Upholstered mahogany stool raised on four gilt feet in the form of pineapples. {26 cm H x 134 cm W x 98 cm D}.
Estimate: 1750 - 2250

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 137

Early 20th C. wrought iron towel rail {100 cm H x 70 cm W x 40 cm D}.
Estimate: 75 - 125

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 138

19th. C. inlaid mahogany Sutherland table. {67 cm H x 15 cm x 76 cm D}
Estimate: 250 - 450

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 139

Edwardian inlaid mahogany corner chair. {76 cm H x 60cm x 58 cm D}.
Estimate: 250 - 450

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 140

Pair of 19th. C. painted and upholstered chairs. {94 cm H x 51 cm W x 43 cm D}.
Estimate: 150 - 250

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 141

Georgian mahogany supper table raised on turned column and three outswept feet. {73 cm H x 96 cm W3}.
Estimate: 150 - 350

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 142

19th. C. gilt framed oil on canvas - Abbey Scene. {33 cm H x 44 cm W}.
Estimate: 50 - 100

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 143

Carpet Square.

Estimate: 650 - 850

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 144

Exceptional quality Edwardian inlaid satinwood display case, the broken pediment above two astragal glazed doors and two
shaped centre drawers flanked by two shaped doors, raised on square tapering legs with shaped apron. { 212cm H X
106cm W X 46cm D }.

Estimate: 1750 - 2750

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 145

Staffordshire bust of Gentleman. {23 cm H}.

Estimate: 80 - 120

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 146

Beswick ceramic model of a Leaping Salmon. {15 cm H3}.

Estimate: 80 - 160

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 147

Pair of brass Chinese candlesticks in the form of Dogs Of Fue. { 9cm H X 4cm W X 8cm D }.
Estimate: 40 - 80

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 148

Chinese soapstone figure, mounted on a wooden plinth. { 7cm H X 9cm W X 6cm D }.
Estimate: 30 - 60

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 149

Collection of four Oriental plates.

Estimate: 80 - 120

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 150

19th. C. ruby glass decanter and jug. {26 cm H and 12 cm H}.

Estimate: 75 - 150

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 151

Coloured print The Musicians, mounted in an mahogany frame { 72cm H X 61cm W }.
Estimate: 50 - 100

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 152

Oil on Canvas - Death of Christ, mounted in a gilt frame. {67 cm H x 65 cm W}.
Estimate: 250 - 450

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 153

Good quality pair of ceramic vases, decorated with painted panels and gilded mounts. {51 cm H x 26 cm W}.
Estimate: 300 - 500

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 154

Bronze figure of a cockerel mounted on a marble base. {32 cm H x 22 cm W}.
Estimate: 120 - 220

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 155

Horse measuring stick {95 cm L}.

Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 156

19th. C. ceramic soup tureen. {39 cm H x 31 cm W}.

Estimate: 80 - 140

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 157

19th. C. marble composite figure of a seated Lady. {24 cm H x 18 cm W3}.
Estimate: 100 - 300

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 158

Georgian mahogany side cabinet, the doors with pink silk behind the brass grilles, flanked by reeded columns, possibly Cork
made, originally from Duke of Leinster Lenister House. One of a pair moved with the RDS in 1922 where one remains to
this day. {99 cm H x 230 cm L x 67 cm D}.

Estimate: 1500 - 2500

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 159

19th. C. Oil on Canvas - The Corn Field - David Payne, mounted in a gilt frame. { 50cm H X 75cm W }.
Estimate: 1000 - 1500

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 160

Betrayal of Christ framed QOil on Canvas. {97 cm H x 135 cm W73}.

Estimate: 250 - 450

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 161

Polished metal model of Horse and Jockey. { 48 cm H x 44 cm W x 15 cm D}.
Estimate: 300 - 500

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 162

Georgian mahogany demi lune table raised on cabriole legs. {72 cm H x 77 cm W x 38 cm D}.
Estimate: 200 - 400

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 163

Samuel Laurence Portrait of a Lady - Charcoal, 1867. { 89cm H X 73cm W }.
Estimate: 250 - 450

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 164

18th. C. QOil on Canvas Rural Scene mounted in a gilt frame. {62 cm H x 78 cm W}.
Estimate: 200 - 400

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 165

Persian Carpet Runner {387 cm L x 72 cm W}.

Estimate: 200 - 400

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 166

Execptional quality 19th. C. upholstered chair raised on cabriole legs. {102 cm H x 71 cm W x 73 cm D}.
Estimate: 350 - 550

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 167

Decorative ceramic jardiniere on stand, decorated with Roman scenes and foliage. {161 cm H}.
Estimate: 700 - 1000

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 168

19th.C. miniature convex mirror. {24 cm diam}.

Estimate: 50 - 80

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 169

19th C. oil on canvas Blacksmith by the Forest Walk. {67 cm H x 53 cm W}
Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 170

19th C. Coloured print of Lady mounted in an oak frame.{60 cm H x 50 cm W3}.
Estimate: 50 - 100

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 171

19th. C. French ormolu clock decorated with gilded metal, surmounted with fishermen. {41 cm H x 35 cm W3}.
Estimate: 300 - 400

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 172

Neat Georgian walnut turn over leaf writing chest with one short drawer over three long graduating drawers raised on
bracket feet.{76 cm H x 48 cm W x 39 cm D}.

Estimate: 800 - 1200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 173

Wine table raised on round column, three outswept feet and shaped supports. {150 ¢, H x 24 cm W}.
Estimate: 150 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 174

19th. C. mahogany bureau, the fall front enclosing a fitted interior above one long drawer and two short drawers over
shaped apron raised on shaped legs, in the Irish Georgian style. {111 cm H x 96 cm W x 61 cm D}

Estimate: 800 - 1100

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 175

19th. C. spelter model of a Springer Spaniel dog. { 26cm H X 57cm W X 18cm D }.
Estimate: 250 - 350

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 176

19th. C. gilt framed oil on canvas. Paying the Rent.{77 cm H x 77 cm W}.
Estimate: 400 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 177

Pair of 20th. C. brass and porcelain corinthian column table lamps. {83 cm H}
Estimate: 400 - 800

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 178

Painted plaster pig. {48 cm H x 71 cm W3}.

Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 179

Edwardian mahogany book trough in the Georgian style . {86 cm h x 92 cm L x 38 cm D}
Estimate: 200 - 400

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 180

Oil on canvas Highland Cattle mounted in a gilt frame. {59 cm H x 78 cm W}
Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 181

19th C. cut glass decanter and flower vase.

Estimate: 20 - 40

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 182

Pair of demi lune side tables raised on tapered legs, with painted decoration in the Hepplewhite style. {81 cmHx 113 cm L
x 48 cm D}.

Estimate: 2250 - 2750

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 183

Hand knotted carpet Runner. {467 cm L x 84 cm W}.

Estimate: 300 - 400

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 184

Cantonese ceramic vase. [ 42 cm H x 29 cm W},

Estimate: 80 - 120

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 185

Elizabeth Baverstock - Lady and Gentleman, in the 19th. C. style. - Pair of Silhouettes, signed. { Each 14cm H X 11cm W }.
Estimate: 50 - 100

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 186

19th. C. mahogany sofa table with two working drawers and two dummy drawers in the frieze, raised on double turned
supports and single stretcher. { 72cm H X 152cm W X 76cm D }

Estimate: 700 - 1000

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 187

19th C. watercolour of a Lady and a coloured print Hamilton. {32 cm H x 32 cm W3}.
Estimate: 30 - 50

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 188

Georgian mahogany chair in the Chippendale style with upholstered tapestry seat. {94 cm H x 58 cm W x 51 cm D}.
Estimate: 250 - 350

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 189

19th. C. Oil on Canvas Dutch School Joseph Paul. {46 cm h x 34 cm W}
Estimate: 250 - 450

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 190

19th. C. Oil on Board - Woodland Scene with Shepherd and Sheep, mounted in a gilt framed . {64 cm H x 54 cm W3}.
Estimate: 200 - 500

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 191

Bronze figure of an American Indian on Horse. {48 cm H x 24 cm W}.
Estimate: 350 - 650

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 192

French kingwood centre table with shaped top and brass mounts raised on three shaped supports and three outswept feet.
{70 cm H x 56 cm W}

Estimate: 200 - 300

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 193

19th. C. mahogany music stand. {97 cm H x 69 cm W3}.

Estimate: 250 - 450

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 194

Three LP's Two Percy French - Brendan O'Dowd and James Last.

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 195

Framed black and white 19th. C. print of a young Girl amd three prints of Horses. {29 cm h x 24 cm W} {11 cm H x 16 cm
W3,

Estimate: 20 - 40

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 196

Georgian mahogany upholstered open armchair in the Chippenale style {96 cm h x 63 cm W x 47 cm D}.
Estimate: 300 - 500

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 197

Inlaid mahogany wine table of oval form, raised on turned column with three outswept feet.{79 cm H x 74 cm W x 53 cm
D}.

Estimate: 300 - 400

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 198

Oriental centre bowl. {13 cm H x 29 cm diam}

Estimate: 180 - 280

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 199

Ladies satinwood writing table in the Sheraton style with one drawer in frieze raised on four tapered legs. {76 cm H x 56 cm
W}

Estimate: 250 - 450

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 200

Bronze figural group of reclining Mother and Child mounted on marble base. {25 cm H x 45 cm W x 16 cm D}.
Estimate: 300 - 500

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 200a

Pair of early 20th C. plaster seated lions {94 cm H x 44 cm W x 77 cm D}.
Estimate: 400 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 201

19th C. mahogany centre table with carved apron with four scrolled legs in the Georgian style. {67 cm H x 70 cm W x 50
cm D}.

Estimate: 150 - 350

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 202

Late Georgian mahogany three tier dumb waiter raised on reeded column and three outswept feet. {101 cm H x 44 cm W}.
Estimate: 60 - 120

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 203

Carved Shillelagh walking stick. {84 cm L}

Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 204

Decorative 19th. C. Brass and mahogany three tier wine rack. {51 cm H x 50 cm W}.
Estimate: 225 - 425

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 205

Porcelain vase by Alan Clarke. {30 cm H x 11 cm W}.

Estimate: 60 - 100

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 206

19th. C. mahogany writing table, the red leather tooled top above two drawers in frieze on platform base with single
stretcher. {74 cm H x 127 cm L x 73 cm D}..

Estimate: 1000 - 1500

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 207

Set of EPNS dessert spoons in presentation case.

Estimate: 25 - 35

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 208

19th. C. mahogany games table with two drawers in frieze raised on scrolled legs. {73 cm H x 64 cm W x 46 cm C}.
Estimate: 200 - 300

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 209

Hand knotted carpet square. {627 cm L x 327 cm W3}.

Estimate: 1000 - 1500

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 210

Edwardian mahogany inlaid revolving bookcase. { 84 cm H x 47 cm W x 47 cm D}.
Estimate: 600 - 800

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 211

Edwardian mahogany drop leaf gate leg occasional table in the Georgian style. {69 cm H x 64 cm W}.
Estimate: 400 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 212

19th. C. pipe smoker's table, the shield shaped top raised on turned column with three outswept scrolled feet complete
with tobacco jar and pipes. {95 cm H x 34 cm w x 34 cm D}.

Estimate: 200 - 400

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 213

Eleven piece 19th. C French and giltwood parlour suite with floral upholstery comprising of two armchairs, one sofa, six
chairs and two stools

Estimate: 1500 - 2000

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 213a

Early 20th C. satinwood and mahogany Junoir Orchestra harp {140 cm H x 87 cm W x 37 cm D}.
Estimate: 200 - 400

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 214

Early 20th C. Erskine twenty piece China tea set.

Estimate: 80 - 120

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 215

Edwardian mahogany inlaid tray with brass handles. {58 cm W x 36 cm D}
Estimate: 80 - 120

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 216

19th. C. inlaid oval walnut reading table raised on turned column with four outswept carved legs. {58 cm H x 145 cm W x
107 cm D}

Estimate: 1250 - 1750

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 217

Good quality 19th. C. upholstered mahogany seat with carved apron raised on four carved legs . {42 cm H x 92 cm W x 53
cm D}.

Estimate: 300 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 218

Pair of decorative table lamps with bronzed metal decoration. {59 cm H}.
Estimate: 400 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 219

Pair of early 20th. C. mahogany lamp tables, the tooled leather tops raised on four outswept legs. {54 cm H x 65 cm w x 44
cm D}.

Estimate: 400 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 220

19th. C. mahogany inlaid wine cooler with original brass liner. {51 cm H x 38 cm W7}.
Estimate: 350 - 550

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 221

Georgian mahogany sofa table with one working drawer and one dummy drawer in frieze raised on turned column. {73 cm h
x 110 cm L x 91 cm W}

Estimate: 400 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 222

20th. C. Bronze figure of a seated scholar mounted on a marble base. { 18 cm H x 28 cm w x 10 cm D}.
Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 223

19th. C. mahogany centre table, the oval top raised on Queen Anne style legs. .
Estimate: 150 - 250

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 224

Composition reeded column. {117 cm H x 42 cm W x 42 cm D}.

Estimate: 300 - 500

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 225

Pair of blue and white ceramic vases decorated with foliage. { 58 cm H x 21 cm W}.
Estimate: 200 - 400

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 226

19th. C. Oil on Canvas Sea Scene. {44 cm H x 49 cm W}.

Estimate: 250 - 450

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 227

19th. C. gilt overmantle decorated with foliage. {190 cm H x 135 cm W3}.
Estimate: 1800 - 2200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 228

Late 19th. C. portrait of a Military Gentleman and his wife mounted in an oval gilt frame.
Estimate: 400 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 229

Framed oil on board Getting Together. {36 cm H x 45 cm W3}.

Estimate: 150 - 250

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 230

Composition reeded column. {117 cm H x 42 cm W x 42 cm D}.

Estimate: 300 - 500

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 231

Ceramic figure of a Fruit Picker in the Victorian style.{41 cm H x 16 cm W}.
Estimate: 100 - 300

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 232

19th. C. marble figure of a seated Boy with bowl. {64 cm H x 30 cm W x 33 cm D}.
Estimate: 800 - 1000

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 233

19th. C. blue and white ceramic jardiniere with floral decoration. {20 cm H x 25 cm W}.
Estimate: 100 - 160

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 234

19th. C. mahogany server the carved frieze raised on four scrolled legs terminating with claw and ball feet, in the Georgian
style . {63 cm H x 155 cm L x 63 cm D}.

Estimate: 1500 - 2000

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 235

Georgian mahogany wine cooler raised on four claw feet with original lead liner. {46 cm H x 63 cm L x 51 cm D}.
Estimate: 1800 - 2200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 236

WITHDRAWN

Estimate: 300 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 237

W Rogers, Storm at Sea Oil on Canvas, mounted in a gilt frame . {81 cm H x 61 cm W}.
Estimate: 400 - 700

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 238

Early 19th. C. inlaid coromandel wood sewing box. { 15 cm H x 20 cm W x 15 cm D}.
Estimate: 50 - 100

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 239

18th. C. mahogany card table with shell motif and claw and ball feet in the Irish Georgian style. {70 cm H x 91 cm W x 46
cm D}.

Estimate: 1600 - 2000

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 240

Persian hand knotted carpet runner {568 cm L x 80 cm W}.

Estimate: 400 - 500

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 241

19th. C. brass oil lamp with etched shade. {56 cm H}.

Estimate: 80 - 120

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 242

Mahogany work table with lift up top with dummy drawers in the frieze raised on two spiral supports and outswept feet, in
the Regency style. {76 cm H x 48 cm W X 35 cm D}.

Estimate: 400 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 243

Framed black and white print of the Execution of Robert Emmett. {66 cm H x 76 cm W}
Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 244

Late 19th. C. mahogany upholstered open armchair. {90 cm H x 57 cm W x 50 cm D}.
Estimate: 200 - 300

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 245

Two framed drawings - Stirling Castle & The Field Of Bannockburn, signed and dated Edward Linley Sambourne 1875,
Punch cartoonist and illustrator. { 38cm H X 51cm W }.

Estimate: 250 - 350

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 246

19th C. walnut Canterbury with drawer, raised on turned legs. { 51 cm h x 52 cm W x 43 cm D}.
Estimate: 350 - 450

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 247

19th. C. hand painted and gilded porcelain urn decorated with cherubs. {21 cm H x 16 cm W3}.
Estimate: 50 - 100

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 248

Pair of bronze stags mounted on marble base. {75 cm H x 37 cm W}.
Estimate: 500 - 800

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 249

1930's composition table lamp in the form of a figural group. { 53cm H X 21cm W }
Estimate: 80 - 120

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 250

Irish mahogany side table, the marble top above a carved shell motif on apron with four claw feet in the Irish Georgian
style.{86 cm H x 131 cm W x 33 cm D}.

Estimate: 2250 - 2750

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 251

19th. C. French hunting scenes in ebonised frames. {43 cm H x 62 cm L}.
Estimate: 50 - 100

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 252

18th. C. Oil on Canvas portrait reputedly of William of Orange, mounted in a gilt frame.
Estimate: 4000 - 8000

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 254

19th C. brass fender. {153 cm L x 29 cm D x 17 cm H}.

Estimate: 200 - 400

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 255

19th C. oval brass log bucket with lion's mask handles and swag decoration. {45 cm H x 51 cm W x 33 cm D}.
Estimate: 300 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 256

Set of 19th. C. fire irons and fire dogs.

Estimate: 150 - 250

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 257

Oriental blue and white ceramic dish. {21 cm diam}.

Estimate: 60 - 100

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 258

Set of six hand coloured engravings - Crys of London, by S & J Fuller 1812, depicting Children Selling Their Wares, mounted
in original black and gilt frames. { Each 20cm H X 19cm W }.

Estimate: 250 - 350

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 259

Exceptional quality 19th. C gilded mantle clock, decorated with foliage, surmounted with Musician and Dog flanked by
cherubs. {59 cm H x 55 cm W x 20 cm D}.

Estimate: 1750 - 2250

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 260

Pair of 19th. C. bronze urns mounted on marble bases. {30 cm H x 18 cm W}.
Estimate: 350 - 550

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 261

Good quality William IV rosewood canterbury, with drawer in the freize and raised on turned legs. { 60cm H X 48cm W X
38cm D }.

Estimate: 450 - 850

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 262

Irish mahogany side table, the marble top above a carved shell motif on apron with four claw feet in the Irish Georgian
style.{86 cm H x 131 cm W x 33 cm D}.

Estimate: 2250 - 2750

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 264

Taxidermy fish mounted in bow fronted glazed case. {18 cm H x 34 cm W x 13 cm D}
Estimate: 150 - 300

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 265

Early 19th. C. oil on canvas. {25 cm H x 20 cm W}.

Estimate: 80 - 120

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 266

Pair of framed French coloured prints dated 1826. {35 cm H x 28 cm W}.
Estimate: 40 - 80

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 267

19th. C. Oil on Canvas portrait of a young William of Orange, Achille de Dominici (1851-1917), mounted in a gilt frame.
{110 cm H x 89 cm}

Estimate: 2000 - 4000

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 268

Percy French Rural Scene Watercolour, mounted in a gilt frame, with ticket - Purchased in Adam's 14/06/1980 £ 580.00 .
{24 cm H x 45 cm L}.

Estimate: 1800 - 2500

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 269

Percy French Thatched Cottage in the distance Watercolour, mounted in a gilt frame, with ticket - Purchased in Adam's
14/06/1980 £ 580.00 . {37 cm H}.

Estimate: 1800 - 2500

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 270

Inlaid satinwood ladies table, in the Hepplewhite style. { 73 cm H x 36 cm W3}.
Estimate: 300 - 500

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 271

Good quality 19th. C. Giltwood and gesso overmantle the pediment decorated with fruit and flowers. {210 cm H x 160 cm

W3

Estimate: 1200 - 1800

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 272

Irish Mahogany and brass bound spiral peat bucket with brass liner. { 67 cm H x 50 cm diam}.

Estimate: 1200 - 1800
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 272a

Irish Mahogany and brass bound spiral peat bucket with brass liner. { 67 cm H x 50 cm diam}.

Estimate: 1200 - 1800
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 273

Bronze model of Goat mounted on base.{162 cm H x 140 cm W}.

Estimate: 1500 - 2500

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 273a

Pair of French cast iron model of Dogs. {92 cm H x 87 cm W x 41 cm D}.
Estimate: 1750 - 2250

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 274

Pair of cast iron garden urns on stands, in the Georgian style. { 132cm H X 91cm Dia. }.

Estimate: 200 - 2600
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 274a

Three early 19th C. lead models of Dolphins {41 cm H x 21 cm W x 24 cm D}.
Estimate: 400 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 275

Cast iron garden bench with fern decoration on back and slatted seat. { 84cm H X 150cm W X 34cm D }.

Estimate: 600 - 800
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 275a

Pair of cast iron models of cranes. { 76cm H }.

Estimate: 150 - 350

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 276

Bronze figurine of a Ballerina. { 127cm H }.

Estimate: 700 - 900

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 276a

Two composition models of geese {55 cm H x 40 cm W and 48 cm H x 50 cm W}

Estimate: 350 - 450
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 277

Good quality pair of cast bronze stalks {88 cm H}.

Estimate: 500 - 800

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 277a

Pair of composition models of seated dogs. {36 cm H x 71 cm L x 32 cm D}.
Estimate: 250 - 450

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 278

Decorative 19th. C. cast iron bird bath raised on single column and three outswept legs. { 80cm H X 37cm Dia. }.

Estimate: 300 - 500
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 278a

19th. C. cast iron and sandstone garden roller. { 105cm H X 50cm W X 28cm D }.
Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 279

Metal circular garden table { 68cm H X 95cm Dia. }. and four matching chairs.
Estimate: 200 - 400

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 279a

Pair of cast iron stags mounted on balls.

Estimate: 600 - 800

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 280

19th C. wrought iron foot scrapper in composition base {34 cm H x 50 cm W x 38 cm D}.

Estimate: 80 - 160
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 280a

Early 20th C. galvanised metal bin {75 cm H x 38 cm Dia.}.

Estimate: 80 - 160

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 281

Cast iron garden seat decorated with oak leaves. { 100cm H X 170cm W X 80cm D }.

Estimate: 800 - 1200
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 281a

Cast iron garden seat decorated with oak leaves. { 100cm H X 170cm W X 80cm D }.

Estimate: 800 - 1200
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 282

Composition figure of a seated Boy {70 cm H x 38 cm W}.

Estimate: 300 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 282a

Pair of cast iron garden urns on stands. { 122cm H }.

Estimate: 600 - 800

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 283

Composition crouching figurine. { 83cm H X 33cm W X 63cm D }.

Estimate: 80 - 160

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 283a

Original P and T cast iron post box. {50 cm H x 19 cm W x 31 cm D}.
Estimate: 300 - 500

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 284

Pair of exceptional quality composition urns in the Georgian style {84 cm H x 60 cm Dia.}.
Estimate: 1000 - 2000

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 284a

Pair of galvanised planters. { 50cm H X 60cm Dia. }.

Estimate: 80 - 160

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 285

Bronze model of a Moose standing on craggy ground. { 130cm H X 105cm W X 40cm D }.
Estimate: 1500 - 2000

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 285a

Good quality composition model of a reclining whippet. { 37cm H X 80cm L X 47cm D }.
Estimate: 450 - 650

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 286

Pair of 19th. C. sandstone staddlestones. { 90cm H X 53cm Dia. }

Estimate: 1200 - 1600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 286a

Stone and lead figurine of a seated lady. { 65cm H X 23W X 30cm D }.
Estimate: 200 - 400

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 287

Pair of cast iron models of cannons. { 46cm H X 95cm W X 31cm D }.
Estimate: 500 - 700

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 287a

Pair of composition models of hands - Peace. {100 cm H x 30cm W x 38 cm D}.
Estimate: 200 - 400

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 288

Decorative cast iron garden seat with arched back {96cm H X 120cm L X 60cm D }.
Estimate: 800 - 1200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 288a

Decorative cast iron garden seat with arched back {96cm H X 120cm L X 60cm D }.
Estimate: 800 - 1200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 289

Pair of exceptional quality composition urns in the Georgian style {84 cm H x 60 cm Dia.}.
Estimate: 1000 - 2000

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 289a

Cast iron post box with harp. { 58 cm Hx 25 cm W x 17 cm D},

Estimate: 150 - 250

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 290

Good quality composition model of a Grecian lady {124 cm H x 40 cm W3,
Estimate: 400 - 800

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 290a

Composition stone and brass sun dial. { 80cm H X 25cm Dia }.

Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 291

19th C. wrought iron corner planter {62 cm H x 138 cm W x 143 cm D}.
Estimate: 250 - 450

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 291a

Set of four 19th C. cast iron lions masks.

Estimate: 60 - 120

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 292

Pair of bronze models of roaring lions. { 110cm H X 153cm W X 50cm D }.
Estimate: 3500 - 4500

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 292a

19th. C. sandstone double D-end trough. { 20cm H X 82cm L X 42cm D }.
Estimate: 250 - 450

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 293

Pair of early 19th C. cast iron garden urns {50 cm H x 75 cm Dia.}.

Estimate: 600 - 1200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 293a

Pair of cast iron Lady garden seats.

Estimate: 700 - 900

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 294

Bronze pair of storks mounted on a cicular base in the form of a fountain. { 110cm H X 40cm Dia. }.
Estimate: 750 - 1050

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 294a

Pair of cast iron garden planters decorated with swags and wreaths. . { 35cm H X 61cm W }.
Estimate: 400 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 295

Cast iron model of a stag. { 150cm H X 105cm W X 45cm D }.

Estimate: 800 - 1200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 295a

Pair of composition stone urns on stands, decorated with ram's heads and swags. { 190cm H X 77cm Dia }.
Estimate: 500 - 800

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 296

19th C. composition pond surround {27 cm H x 274 cm W x 178 cm D}.
Estimate: 600 - 1200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 296a

Pair of decorative cast iron garden urns on stands. { 95cm H X 93cm Dia. }.
Estimate: 1300 - 1600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 297

Pair of composition models of seated dogs with shields. { 79cm H X 27 cm W X 24cm D}.
Estimate: 300 - 500

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 297a

Two composition wall sun dials. {45 cm H x 31 cm W}.

Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 298

Pair of cast iron stags. { 152cm H }.

Estimate: 1800 - 2200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 298a

Bronze figural group of Girl with two dolphins, in the form of a fountain. { 178cm H }.
Estimate: 1800 - 2200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 299

Bronze model of a stag. { 130cm H X 210cm W X 70cm D }.

Estimate: 4000 - 5000

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 300

Pair of cast iron garden urns, in the Georgian style. { 66cm H }.

Estimate: 300 - 500

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 301

Pair of terracotta planters decorated with lattice work. { 50cm H X 52cm Dia. }.
Estimate: 500 - 800

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 301a

Pair of terracotta urns decorated with heads and swags, mounted on square bases. { 140cm H X 80cm Dia. }.
Estimate: 2500 - 3500

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 302

Pair of cast iron water features in the form of dragons surmounting two shells. { Each 63cm H X 60cm W X 68cm D }.
Estimate: 700 - 900

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 302a

Resin figurine of Lady. {139 cm H x 40 cm W}

Estimate: 400 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 303

Composite stone centre urn decorated with foliage , fruit and lion's masks, mounted on a square plinth. { 130cm H X 115cm
W X 120cm D }.

Estimate: 2000 - 3000

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 303a

Cast iron model of a seated stag. { 90cm H X 105cm W X 45cm D }.
Estimate: 800 - 1200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 304

Composite stone sculpture of a bearded man. { 80cm H X 35cm W }.
Estimate: 250 - 450

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 304a

Cast iron vine and grape decorated garden seat. { 84cm H X 150cm L X 34cm D }.
Estimate: 400 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 305

Pair of exceptional quality bronze torcheres in the form of ladies.

Estimate: 2000 - 3000

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 305a

Set of three composition garden knomes. { Each 32cm H X 14cm W X 30cm D }.
Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 306

Good quality pair of terracotta lidded urns decorated with vines and grapes,mounted on square plinths. { 220cm H X 72cm
W X 50cm D }.

Estimate: 2500 - 4500

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 306a

Cast iron pig feeder. { 33cm H X 90cm Dia. }.

Estimate: 125 - 225

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 307

Bronze model of a girl seating reading a book {87 cm H x 37 cm W x 56 cm D}.
Estimate: 700 - 900

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 307a

Aluminium half moon shaped bin. { 52cm H X 43cm Dia. }.

Estimate: 50 - 100

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 308

Cast iron three piece garden set, table { 68cm H X 68cm Dia } chairs { each 83cm H X 40cm D }.
Estimate: 300 - 400

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 308a

Cast iron garden seat decorated with ferns and with wooden slats. { 84cm H X 158cm L X 42cm D }.
Estimate: 300 - 500

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 309

Pair of good quality cast stone garden urns dcorated with ivy leaves and the handles terminating with faces, mounted on
square bases. { 190cm H X 70cm Dia. }.

Estimate: 500 - 1000

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 309a

Cast iron garden seat decorated with brambles and with wooden slats. { 80cm H X 157cm L X 45cm D }.
Estimate: 300 - 500

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 310

Pair of composition stone monks mounted on square bases. { 106cm H X 27cm Sq. }.
Estimate: 500 - 700

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 311

Decorative circular metal garden gazebo. { 320cm H X 220cm Dia }.
Estimate: 600 - 900

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 311a

Cast iron and wooden garden seat with roll top back. { 79cm H X 167cm L X 75cm D }.
Estimate: 300 - 500

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 312

Bronzed bust of a centurion. { 57cm H X 46cm W X 21cm D }.

Estimate: 200 - 400

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 312a

Near pair of Oriental ceramic vases. { 64cm H X 27cm Dia. }.

Estimate: 300 - 500

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 313

Good quality 19th. C. inlaid mahogany banjo five glass barometer. { 96cm H X 26cm W }.
Estimate: 150 - 250

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 314

Oriental ceramic bowl. {28 cm W3}.

Estimate: 80 - 120

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 315

19th. C. carved betook wood Oriental jardiniere with inset marble top. { 62cm H X 39cm Dia. }.
Estimate: 300 - 500

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 316

Decorative gilt cartel clock in the Rococo Style. {58 cm H x 31 cm W7}
Estimate: 200 - 300

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 317

Pair of 19th. C. Oil on Canvas of Woodland Scenes mounted on gilded frames. {67 cm H x 78 cm W}.
Estimate: 300 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 318

Gilded bronze of figurine of a Huntress mounted on a marble base, in the Art Nouveau style. {50 cm H x 15 cm W}.
Estimate: 200 - 400

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 319

Pair of exceptional quality Edwardian demi lune tables with painted decoration, in the Hepplewhite style. {78 cm H x 87 cm
W x 42 cm D}.

Estimate: 3000 - 6000

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 320

Early 20th. C. Oil on Board Bringing Home The Cows M Threpplegton mounted in a gilt frame. {45 cm H x 39 cm W}.
Estimate: 175 - 375

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 321

Pair of ceramic painted, gilded plaques in the Adam's style {62 cm H x 39 cm W}.
Estimate: 400 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 322

Carpet Square. {277 cm L x 188 cm W3}.

Estimate: 200 - 400

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 323

Pair of Oriental blue and white lidded vases. {68 cm H x 25 cm W}.

Estimate: 600 - 800

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 324

Bronze model of a seated dog, in the form of an inkwell. {21 cm H x 17 cm W}.
Estimate: 200 - 300

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 325

19th. C Carrrera marble model of a crouching tiger. {33 cm H c 43 cm W}
Estimate: 500 - 800

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 326

Two English silver miniature trophies - Open Sailing Boats Skerries August 1907 / Won by H R Greene -Oonagh. { Wt.
178grms }

Estimate: 50 - 100

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 327

Bronze figural group of Huntsmen and Hounds mounted on marble and bronze base. {74 cm H x 30 cm W}.
Estimate: 550 - 750

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 328

Three piece English embossed silver tea service - Teapot, cream jug and sugar bowl. { Wt. 462grms. }.
Estimate: 80 - 160

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 329

19th. C. Carrera marble crouching tiger. {32 cm H x 52 cm W3}.

Estimate: 500 - 800

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 330

19th. French C. gesso and giltwood side table, the marble top above three drawers in frieze decorated with swags, raised
on four reeded legs on platform base with carved central urn. {100 cm H x 235 cm L x 53 cm D}.

Estimate: 2000 - 4000

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 331

Gilt framed 19th. C. oil on canvas Resting Woodcutter.{98 cm H x 111 cm W3}.
Estimate: 400 - 800

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 332

Henry MacManus RHA Portrait of a Young Gentleman Pencil drawing mounted in a maple frame. 1810 - 1878. { 44 cm H X
46 cm W3

Estimate: 80 - 160

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 333

Early 19th. C. mahogany oyster bucket of oval form with brass banding and original liner. {33 cm H x 34 cm W x 26 cm D}.
Estimate: 125 - 225

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 334

Art Nouveau style gilded figure of a Dancer mounted on a marble base. {50 cm H x 15 cm W}.
Estimate: 300 - 500

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 335

Decorative table lamp with ormolu mounts and the painted panel depicting Rural Scences.
Estimate: 250 - 350

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 336

19th. C. French inlaid kingwood kidney shaped lamp table with marble top. {69 cm H x 46 cm W}.
Estimate: 200 - 300

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 337

Pair of 19th. C. Water Colours Cattle by the River and Woodland Scene, mounted in gilt frames. {66 cm H x 52 cm W}.
Estimate: 200 - 500

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 338

Irish Georgian mahogany bookcase, the two astragal glazed doors above two drawers and two blind panelled doors raised
on plinth base. { 246cm H X 137cm W X 36cm D }.

Estimate: 600 - 1000

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 339

Two decorative ceramic meat platters. {33 cm H x 43 cm W3}.

Estimate: 40 - 80

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 340

Two late 19th. C. coral necklaces { both need restringing }.

Estimate: 20 - 40

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 341

English silver cream jug { Wt. 100grms } and English silver tankard { Wt. 109grms. }
Estimate: 50 - 100

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 342

Two sterling silver bonbons baskets. { Wt. 65grms. }

Estimate: 40 - 80

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 343

Set of six fruit knives with English silver handles and EPNS blades in original presentation case - Weirs. Dublin.
Estimate: 50 - 100

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 344

Two English silver match strikes.

Estimate: 40 - 80

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 345

English silver visiting card tray , English silver napkin ring { Wt 24grms . } and hairpin holder with silver mounts.
Estimate: 40 - 80

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 346

Pair of English silver dessert spoons in original presentation case, inscribed Silver Jubilee 1938. { Wt. 35grms. }.
Estimate: 25 - 50

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 347

Two English silver salts, one with original Bristol blue glass liner and a mustard spoon. { Wt. 136grms. }.
Estimate: 40 - 80

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 348

English silver cream jug and sugar bowl. { Wt. 124grms. }

Estimate: 40 - 80

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 349

Two English silver miniature trophies inscribed Aravon { Wt. 75grms }
Estimate: 25 - 50

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 350

Oriental ceramic phial in original box and bowl.

Estimate: 25 - 50

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 351

Set of four English silver teaspoons { Wt. 36grms }, set of five teaspons and a fork.
Estimate: 20 - 40

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 352

Three pairs of opera glasses - one in original case Dickens & Jones Paris.
Estimate: 40 - 80

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 353

Art Deco enamel desk clock Swiss Made. { 8cm H X 11cm W } and Art Deco box.
Estimate: 60 - 100

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 354

English silver and bone perpetual desk calender, inscribed Mammy & Daddy 1899 - 1924
Estimate: 25 - 50

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 355

Two English silver photograph frames { 15cm Sq & 17cm H X 12cm W }
Estimate: 50 - 100

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 356

Two English silver photograph frames { Each 18cm H X 13cm W }

Estimate: 50 - 100

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 357

Karaja Keugh carpet runner.{576 cm L x 122 cm W}

Estimate: 400 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 359

Early 20th. C. gilded metal ladies dressing table mirror. {59 cm H x 26 cm W73}.
Estimate: 50 - 100

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 360

18th. C. inlaid mahogany bissonette in the form of a drinks cabinet. {80 cm H X 82 cm W x 44 cm D}.
Estimate: 250 - 450

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 361

Pair of early 19th. C. mahogany armchairs with upholstered seats. {81 cm H x 51 cm W x 42 cm D}.
Estimate: 300 - 500

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 362

Early 19th. C. tea caddy with brass mounts. {16 cm H x 31 cm W x 16 cm D}.
Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 363

19th. C. French brass ormolou architectural striking mantle clock. Twin train works with gilt dial and enamelled cabochon
Roman Numerals. The case with various masks cherubs and garlands.{47 cm H x 25 cm W x 15 cm D}}.

Estimate: 400 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 364

Georgian rosewood tea caddy. { 18cm H X 29cm W X 21cm D }.

Estimate: 60 - 120

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 365

Good quality 19th. C. mahogany console table with green marble top supported by gilded eagle on platform base{91 cm H
x 143 cm L x 51 cm D}.

Estimate: 800 - 1500

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 366

Set of six 19th. C. framed black and white engravings. { 30cm H X 38cm W }.
Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 367

C. 19th. Qil on Canvas of Young Queen Victoria by Anton van Ysendyck mounted in an ornate gilt frame. {110 cm H x 91
cm W3}

Estimate: 6000 - 10000

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 368

Early 19th. C. framed oil on board. Forge scene. { 36 cm H}.

Estimate: 300 - 400

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 369

Pair of 19th. C. gilt mirrors in the Adams style. {54 cm H x 51 cm L}
Estimate: 200 - 400

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 370

Two cut glass fruit bowls and flower vase.

Estimate: 15 - 25

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 371

19th. C. French kingwood and marquetry inlaid side cabinet the marble top above two doors. {103 cm H x 109 cm W x 48
cm D}.

Estimate: 2000 - 4000

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 372

Pair of 19th. C. gilded ceramic vases with floral decoration. {15 cm H x 5 cm W}.
Estimate: 30 - 50

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 373

Bronze figure of an Oriental Deity. {40 cm H x 28 cm }.

Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 374

Irish Georgian mahogany side table with drawer in freize. table {68 cm h x 78 cm L x 50 cm D}.
Estimate: 2000 - 4000

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 375

19th. C. coloured print - Exhibition of The Crimea - Landing of British and French Troops, mounted in a gilt frame. { 42cm
H X 88cm W }.

Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 376

19th C. gilt mirror in the Irish style surmounted by doves and dolphins. {115 cm H x 61 cm W}.
Estimate: 1000 - 1500

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 377

19th. C. oil on Canvas - Mountain scene, mounted in a giltwood frame. { 33cm H X 53cm W }.
Estimate: 80 - 160

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 378

Early 20th C. framed black and white print Children at Play singed by A J Elsley.
Estimate: 60 - 120

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 379

Framed prints of an Indian Gentleman and Ladies{29 cm H x 28 cm W}.
Estimate: 50 - 100

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 380

Early 20th. C. gilt framed portrait of a Military Gentleman.{124 cm H x 97 cm W}.
Estimate: 600 - 800

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 381

Framed Chinese prints of a Lady and a Gentleman S Hodo. {46 cm h x 26 cm W}
Estimate: 50 - 100

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 382

Decorative painted and gilded metal table lamp.{86 cm H} .

Estimate: 80 - 120

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 383

19th C. marble figure of a seated Scholar. {45 cm H x 17 cm W x 20 cm D}.
Estimate: 250 - 350

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 384

19th C. oak and polished metal tantalus with three decanters. {27 cm H x 33 cm W x 29 D}.
Estimate: 350 - 650

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 385

19th C. parian ware bust of a Gentleman.{23 cm H x 21 cm W3}.

Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 386

19th C. tortoise shell {20 cm H x 32 cm W x 22 cm D}.

Estimate: 80 - 160

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 387
19th C. mahogany table with centre drawer on four tapered legs in the Chippendale manner. {85 cm H x 88 cm W x 67 cm

D}.

Estimate: 1500 - 2200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 388

Georgian mahogany bottle holder for eight bottles the hinged top with central handle and interior of eight
compartments.{52 cm H x 71 cm W x 38 cm D}.

Estimate: 800 - 1200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 389

Georgian copper and brass coal bin raised on wrought iron stand decorated with griffins. {60 cm H x 42 cm W}.
Estimate: 200 - 400

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 390

Parian ware figure of a Young Boy. {24 cm h x 12 cm W73}.

Estimate: 50 - 100

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 391

CEEIK Italian glass centrepiece surmounted with swans. {50 cm H x 21 cm W}.
Estimate: 50 - 80

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 392

19th. C. bronze figure of a Roman disc thrower, mounted on a marble plinth. { 24cm H X 16cm W X 10cm D }.
Estimate: 60 - 120

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 393

Early 20th. C. watercolour on board - Tree scape in the Arts and Crafts manner. {26 cm H x 37 cm W3}.
Estimate: 50 - 100

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 394

Good quality mahogany drum table with inset leather top, working and dummy drawers in the frieze raised on bird cage
column and four outswept legs. { 72cm H X 112cm Dia }

Estimate: 700 - 1000

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 395

Oriental bronze bowl. {10 cm H x24 cm W3}.

Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 396

William IV mahogany sewing table with drawer in frieze on two octagonal supports on platform base. {71 cm h x 53 cm W x
40 cm D}.

Estimate: 300 - 500

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 397

William IV. Mahogany bookcase the three glazed doors flanked by tapering columns above three blind doors and raised on
plinth base. { 235cm H X 188cm W X 46cm D }.

Estimate: 700 - 1000

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 398

Misc. lot of silver plated trophies candlesticks etc.

Estimate: 20 - 40

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 399

Two silver plated trays, fork, jam dish and wine coaster.

Estimate: 20 - 40

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 400

Silver plated toast rack, candle snuffer and collection of silver plated and glass cutlery rests
Estimate: 15 - 25

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 401

Gold scales in original box and brass cigarette case.

Estimate: 25 - 50

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 402

19th. C. glass butter bowl and biscuit barrel with silver plated lids.

Estimate: 25 - 50

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 403

English silver trophy on wooden base. Hallmaked in London { Wt. Grms }
Estimate: 650 - 850

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 404

Two English silver wine coasters. Hallmarked in London

Estimate: 250 - 450

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 405

English silver toast rack. Hallmarked in Birmingham 1932. { Wt. Grms }
Estimate: 80 - 120

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 406

English silver marrow scoop. Hallmarked in London 1785. Thomas Daniel. { Wt. Grms }.
Estimate: 200 - 300

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 407

Three piece English silver dressing table set. Hallmarked in Birmingham 1936 .
Estimate: 80 - 120

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 408

Three English silver bonbon dishes . Hallmarked in Birmingham 1898 { Wt. grms. }
Estimate: 200 - 400

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 409

Set of six English silver dessert spoons. Hallmarked in London 1801 Peter Bateman { Wt. Grms }.
Estimate: 250 - 450

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 410

Bog oak letter opener. {27 cm L}.

Estimate: 80 - 120

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 411

19th. C. crucifix. {18 cm H X 10 cm W}.

Estimate: 50 - 100

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 412

White Star Line silver plated bottle stopper with cork.

Estimate: 60 - 120

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 413

Silver plated candle snuffer. {17 cm L}.

Estimate: 50 - 80

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 414

Misc. lot of silver plated trophies candlesticks etc.

Estimate: 40 - 80

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 415

French kingwood brass centre table with marble top. {47 cm W M 78 cm H}.
Estimate: 350 - 450

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 416

19th. C. Watercolour of a Young Girl mounted on a gilt frame. {34 cm H x 29 cm H}.
Estimate: 50 - 100

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 417

19th. C. Oil on Board Mountain Scene, mounted in a gilt framed . 1908 { 31 cm H x 38 cm W}.
Estimate: 300 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 418

19th. C. gilt framed oil painting Portrait of a Young Lady. {56 cm H x 49 cm W}.
Estimate: 300 - 500

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 419

Rare Georgian mahogany demi lune side table, exquisitely hand painted and inlaid with rosewood and satinwood, raised on
square tapered legs. {81 cm H x 178 cm L}.

Estimate: 2500 - 4500

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 420

Pair of gilded metal urn decorated with a painted panel and surmounted by a boy. {36 cm H x 23 cm W}.
Estimate: 250 - 350

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 421

Early 20th. C. Painted and gilded ceramic urn. 48 cm H x 40 cm W}.{
Estimate: 300 - 500

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 421a

English silver spirit kettle on stand 1109 grams.

Estimate: 500 - 800

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 422

19th. C. Oil on Canvas of a Gentleman, mounted in a gilt frame. {113 cm H x 86 cm W}
Estimate: 700 - 1000

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 423

19th. C. Oil on Canvas English School Rural Scene mounted in a gilt frame . {39 cm H x 55 cm W}
Estimate: 250 - 450

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 424

19th. C. Watercolour. Irish Rural Scene. Dunan mounted in a gilt frame . {38 cm H x 50 cm W3}.
Estimate: 200 - 400

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 425

19th. C. oleograph mounted on a rosewood frame.{29 cm H x 37 cm W}.
Estimate: 80 - 120

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 426

19th C. plaster plaque depicting a Lady Hunting with Hound {50 cm H x 36 cm W}.
Estimate: 80 - 160

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 427

Framed pencil drawing Kingsland Gate 1860. {24 cm H x 34 cm W3}.
Estimate: 40 - 80

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 428

Pair of framed prints Bantry House and Glengarriff Co Cork - Bartlett. {18 cm H x 23 cm W}
Estimate: 50 - 100

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 429

Irish mahogany and brass bound peat bucket, in the Georgian style {66 cm H x 50 cm W?}.
Estimate: 1750 - 2250

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 430

Very fine quality William IV. giltwood overmantle decorated with acanthus leaves { 166cm H X 104cm W }.

Estimate: 3000 - 5000
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 431

Pair of 19th. C. ceramic vases decorated with birds and foliage

Estimate: 80 - 120

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 431a

English silver four piece coffee set 1713 grams.

Estimate: 800 - 1200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 432

19th. C. Pair of bisque figures of a Lady and Gentleman. {35 cm H x 15 cm W3}.
Estimate: 200 - 400

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 433

19th. C. Gilded bronze clock in the form of reclining Lady. {34 cmH x 48 cm W}
Estimate: 800 - 1200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 434

Brass club fender with upholstered seating. {221 cm L x 36 cm H x 60 cm D}.
Estimate: 1500 - 2000

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 435

19th. C. brass fire screen with mirrored glass. {44 cm W x42 cm H}.
Estimate: 120 - 220

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 436

Pair of brass fire dogs terminating in dogs head's. {39cm H x 23 cm D}
Estimate: 50 - 100

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 437

Woodland and Mountain Scene framed oil on canvas . {43 cm H x 44 cm W}.
Estimate: 80 - 120

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 438

Early 19th. C. Framed oil on board of A Gentleman. {18 cm H x 16 cm W}.
Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 439

Ladies by the Sea framed QOil on board . { 23 cm H x 29 cm W}

Estimate: 50 - 100

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 440

A hand coloured political cartoon lithograph by John (‘HB') Doyle, published June 6th 1829 by Thomas McLean Group
include King George IV (who would die the following year 1830), Arthur Wellesley Duke of Wellington, Queen Maria II of
Portugal, George Hamilton Gordon Earl of Aberdeen and William Carr Beresford, Viscount Beresford { 33cm H X 40cm W }.
Estimate: 50 - 100

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 441

19th. C. Oil on Canvas Dutch School Room Interior mounted in a gilt frame. {64 cm H x 74 cm W}
Estimate: 200 - 400

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 442

Exceptional quality Georgian walnut marquetry cabinet on stand, the two glazed doors above a single drawer.
Estimate: 1000 - 2000

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 443

English silver teapot with ebony mounts { Wt. 483grms } and English silver cream jug { Wt 177grms }
Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 444

Pair of English silver salts in the form of shells raised on dolphin feet. { Wt. 66grms. }.
Estimate: 50 - 100

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 445

9ct gold half hunter watch - J W Benson London.

Estimate: 200 - 300

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 446

18ct gold half hunter watch - Ravine.

Estimate: 200 - 300

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 446a

19th C. mahogany metamorphic dumbwaiter {102 cm H x 98 cm W x 53 cm D}.

Estimate: 150 - 250
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 447

Opisometer and Magnifying glass.

Estimate: 40 - 80

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 448

Two Pocket watches A W & Co Waltham Mass and a gold plate chain.
Estimate: 50 - 100

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 449

19th. C. Oriental bone card case decorated with foliage and another.
Estimate: 40 - 80

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 450

19th. C. silver plated candle snuffer.

Estimate: 25 - 50

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 451

English silver sweet meat dish { Wt 105grms} and English silver mustard pot and spoon with Bristol Blue glass liner. {

62grms }.

Estimate: 50 - 100

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 452

English silver ink well with glass liner.

Estimate: 50 - 100

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 453

English silver powder puff decorated with Royal Warwickshire & ATS insignia and colours.

Estimate: 50 - 100
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 454

Set of six Art Deco gold plated sterling silver teaspoons with enamelled handles.

Estimate: 30 - 120
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 455

WWI compass S Morgan & Co Serial Number 5689 1918.

Estimate: 50 - 100

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 456

Twenty four piece dessert set with silver handles and silver plated blades in original presentation case.
Estimate: 150 - 250

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 457

19th. C. English silver visiting card box Presented to I. I. Smith 27th. October 1856 by George Stockdale, Stockton On Tees.
{ Wt 85grms }.

Estimate: 60 - 120

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 458

Art Deco enamelled English silver cigarette case.

Estimate: 50 - 80

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 459

English silver dish with Bristol blue glass liner.

Estimate: 50 - 80

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 460

Carpet square . {492 cm L x 246 cm W73}.

Estimate: 400 - 800

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 461

Deep buttoned leather upholstered mahogany seat in the Georgian style. {39 cm H x 57 cm W x 45 cm D}.
Estimate: 200 - 400

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 462

19th. C. ceramic meat platter by The Imperial Porcelian Company Chelsea. { 37cm W X 48cm D }.
Estimate: 60 - 100

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 463

19th. C. Willow patterned meat platter. { 36cm W X 46cm D }.

Estimate: 50 - 80

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 464

Georgian mahogany reading table, raised on reeded turned column with four outswept feet. {57 cm H x 150 cm H x 106
cm D}.

Estimate: 400 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 465

19th. C. upholstered three piece suite with mahogany ball and claw feet. Couch {162 cm L x 92 cm W x 62 cm D} Chairs
{72cm Hx93 cm W x 92 D}.

Estimate: 500 - 800

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 466

Early 20th. C. upholstered footstool on cabriole legs. {43 cm H x 21 cm W x41 cm D}.
Estimate: 120 - 220

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 467

Good quality 19th. C. mahogany pie crust wine table raised on turned column on three outswept feet. {59 cm H x 61 cm W}.
Estimate: 180 - 280

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 467a

English silver three piece tea set 1363 grams.

Estimate: 600 - 1200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 468

Pair of brass and metal table lamps with marble bases. { 82cm H }.

Estimate: 400 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 469

19th. C. mahogany wine table raised on turned column on three outswept feet. {56 cm H x 50 cm W}.
Estimate: 180 - 280

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 469a

English silver salver 596 grams.

Estimate: 300 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 470

1st period Belleek brown and white joint dish with Apple Blossom decoration. {38 cm H x 32 cm W3}.
Estimate: 50 - 80

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 471

19th. C. mahogany two tier etagere with brass mounts. {74 cm H x 59 cm W x 26 cm D}.
Estimate: 60 - 120

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 472

19th. C. Kalliope symphonium music box.

Estimate: 450 - 650

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 473

19th. C. mahogany envelope card table with drawer in frieze raised on scrolled legs and claw and ball foot with four shaped
stretchers. {71 cm W x 71 cm H}.

Estimate: 300 - 500

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 474

William IV upholstered mahogany chair raised on reeded legs. {113 cm H x 77 cm W x 60 cm D}.
Estimate: 600 - 1200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 475

Early 20th. C. French gilt upholstered armchair. {92 cm H x 63 cm W3}.
Estimate: 200 - 300

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 476

Oriental ceramic centre bowl. {25 cm H x 10 cm W},

Estimate: 50 - 100

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 477

Good quality bronze figural group of horse and huntsman, mounted on a marble base. { 62cm H X 58cm W X 26cm D }.
Estimate: 450 - 850

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 478

Regency mahogany sofa table inlaid with brass, the two working drawers in friezeraised on an octagonal column, platform
base with four outswept feet terminating with brass casters. {69 cm H x 84 cm L x 66 cm W}.

Estimate: 600 - 800

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 479

Ceramic bleeding bowl. {25 cm X 23 cm W}.

Estimate: 50 - 100

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 480

French Regency armchair with silk Jacquard upholstery. {93 cm H x 59 cm W x 50 cm D}.
Estimate: 200 - 400

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 480a

English silver salver 599 grams.

Estimate: 300 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 481

William IV upholstered mahogany chair raised on reeded legs. {100 cm H x 78 cm W x 63 cm D}.
Estimate: 600 - 1200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 482

Irish crystal twelve branch chandelier, in the Waterford Crystal style. { 116cm H X 92cm W }.
Estimate: 2200 - 2600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 483

Percy French booklet of Poems personalised by Percy French with signature and a musical paragraph.
Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 484

19th. C. bog oak pen holder decorated with shamrocks and a glass paper weight.
Estimate: 20 - 40

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 485

Three pairs of 19th. & 20th. C. spectacles

Estimate: 30 - 60

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 486

Three silver button hooks, Two shoe horns, silver backed hair brush handle and paper slide.
Estimate: 40 - 80

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 487

Brass 60 year commemorative Queen Victoria medal 1897

Estimate: 25 - 50

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 488

Three English silver matchstrikes, silver match box holder. { Wt. 124grms. } and a Camphor box Sanncke's Patent London.
Estimate: 40 - 80

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 489

Two English silver cigarette cases. { Wt. 175 grms. }.

Estimate: 25 - 50

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 490

19th. C. flintlock pistol, with brass mounts, by W. J. Rigby Dublin. { 26cm L }.
Estimate: 1000 - 2000

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 490a

English silver salver 1150 grams.

Estimate: 500 - 800

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 491

Good quality Edwardian inlaid mahogany glazed table display cabinet, raised on square tapering legs. { 74cm H X 61cm W X
41cm D }.

Estimate: 300 - 500

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 492

Good quality William IV. Rosewood turnover leaf card table, raised on octagonal tapering column and circular platform base
and lion's paw feet. { 75cm H X 92cm W X 46cm D }.

Estimate: 700 - 900

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 492a

Exceptional quality chrome club fender with leather deep buttoned seats {51 cm H x 175 cm W x 49 cm D}.
Estimate: 1000 - 1500

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 493

Good quality 19th. C. canteen of cutlery in mahogany presentation case with brass mounts. W. G. & Co. { 23cm H X 52cm
W X 40cm D }.

Estimate: 600 - 900

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 494

Oil on Canvas - Portrait of A Gentleman, mounted in a gilt frame. { 78cm H X 68cm W }.
Estimate: 200 - 400

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 495

Qil on Canvas - Portrait of a girl with Lamb, mounted in a decorative giltwood frame. { 93cm H X 79cm W }.
Estimate: 400 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 496

Early 20th. C. tapestry depicting the Hunt. { 229cm H X 275cm W }.
Estimate: 600 - 1200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 497

19th. C. German ceramic bowl the figure of artists under a floral hand painted and gilded bowl, blue crossed swords imprint
on base.

Estimate: 300 - 500

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 498

Pair of ceramic blue and white lidded tureens. {26 cm H x 30 cm W}.
Estimate: 80 - 120

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 499

19th. C. brass tantalus set with original etched glass bottles. {57 cm H x 20 cm W x 10 cm D}
Estimate: 160 - 260

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 500

Good quality 19th. C. Home Rule oil lamp , brass corinthian column, ruby glass bow! decorated with harp and shamrocks
and etched ruby glass tulip shade. { 84cm H }.

Estimate: 400 - 800

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 500a

Two English silver dishes 1054 grams.

Estimate: 600 - 1200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 501

19th. C. German ceramic bowl the figure of cherubs under a floral bowl with high quality applied hand painted flowers.
Estimate: 200 - 400

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 502

19th. C. ceramic meat platter depicting Belfast From The Cave Hill, O'Connell Monument, Pheonix Park, Killarney Lakes and
Mountains and Moores Monument Bank Of Ireland, by Wagstaff & Brunt London. { 33cm W X 42cm D }.

Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 503

19th. C. ceramic meat platter depicting Belfast From The Cave Hill, O'Connell Monument, Pheonix Park, Killarney Lakes and
Mountains and Moores Monument Bank Of Ireland, by Wagstaff & Brunt London. { 33cm W X 42cm D }.

Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 504

19th. C. ceramic meat platter depicting Belfast From The Cave Hill, O'Connell Monument, Pheonix Park, Killarney Lakes and
Mountains and Moores Monument Bank Of Ireland, by Wagstaff & Brunt London. { 33cm W X 42cm D }.

Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 505

19th. C. ceramic meat plates depicting Belfast From The Cave Hill, O'Connell Monument, Pheonix Park, Killarney Lakes and
Mountains, by Wagstaff & Brunt London. { 27.5cm Dia }.

Estimate: 80 - 120

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 506

19th. C. ceramic meat plates depicting Belfast From The Cave Hill, O'Connell Monument, Pheonix Park, Killarney Lakes and
Mountains, by Wagstaff & Brunt London. { 27.5cm Dia }.

Estimate: 80 - 120

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 507

19th. C. ceramic meat plates depicting Belfast From The Cave Hill, O'Connell Monument, Pheonix Park, Killarney Lakes and
Mountains, by Wagstaff & Brunt London. { 27.5cm Dia }.

Estimate: 80 - 120

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 508

19th. C. ceramic meat plates depicting Belfast From The Cave Hill, O'Connell Monument, Pheonix Park, Killarney Lakes and
Mountains, by Wagstaff & Brunt London. { 27.5cm Dia }.

Estimate: 80 - 120

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 509

19th. C. ceramic meat plates depicting Belfast From The Cave Hill, O'Connell Monument, Pheonix Park, Killarney Lakes and
Mountains, by Wagstaff & Brunt London. { 27.5cm Dia }.

Estimate: 80 - 120

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 510

19th. C. ceramic meat plates depicting Belfast From The Cave Hill, O'Connell Monument, Pheonix Park, Killarney Lakes and
Mountains, by Wagstaff & Brunt London. { 27.5cm Dia }.

Estimate: 80 - 120

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 511

19th. C. ceramic meat plates depicting Belfast From The Cave Hill, O'Connell Monument, Pheonix Park, Killarney Lakes and
Mountains, by Wagstaff & Brunt London. { 27.5cm Dia }.

Estimate: 80 - 120

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 512

Four 19th. C. ceramic meat plates depicting Belfast From The Cave Hill, O'Connell Monument, Pheonix Park, Killarney Lakes
and Mountains, by Wagstaff & Brunt London. { 27.5cm Dia }.

Estimate: 200 - 300

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 513

Exceptional quality William IV. Irish flamed mahogany breakfront server with ebony inlay, the gallery back above three
centre drawers, flanked by two deep drawers, raised on tapering square legs and lion's paw feet. { 112cm H X 239cm L X
85cm D }.

Estimate: 3000 - 4000

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 514

Regency mahogany wine cooler, raised on four gilt bronze paw feet, in the Hepplewhite style. {54 cm H x 62 cm W x 47
cm D}.

Estimate: 1500 - 2000

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 515

19th. C. Qil on Canvas - Young Gentleman, mounted in a gilt frame. { 78cm H X 68cm W }.
Estimate: 350 - 550

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 516

19th. C. QOil on Canvas - The Monkey in The Kitchen , mounted in a gilt frame. { 75cm H X 64cm W }.
Estimate: 750 - 1050

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 517

Edwardian English silver canteen of cutlery with bone handles in original presentation case. { 7cm H X 26cm W X 23cm D }.
Estimate: 150 - 250

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 518

Unusual 19th. C. Silver plated nut roaster. {27 cm H x 35 cm W x 23 cm D}.
Estimate: 50 - 100

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 519

Irish Georgian mahogany turn over tea table with single drawer in the frieze, raised on pad feet. { 72cm H X 83cm W X
41cm D }.

Estimate: 450 - 750

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 520

Oleograph - Portrait of a Lady, mounted in a giltwood frame. { 65cm Dia }.
Estimate: 200 - 400

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 520a

Set of seven English silver forks 465 grams.

Estimate: 250 - 350

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 521

19th. C. Watercolour. Paisley Canal 1878. mounted in a gilt frame. {47 cm H s 57 cm W}
Estimate: 80 - 120

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 522

Good quality Edwardian inlaid satinwood work table, the two lift up lids enclosing a fitted interior above two blind doors, in
the Sheraton Revival style. { 77cm H X 56cm W X 35cm D }.

Estimate: 450 - 650

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 523

Pair of bronze stags mounted on marble bases. {44 cm H x 24 cm }.
Estimate: 400 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 524

Pair of Oriental ceramic blue and white lidded vases. {41 m H x 30 cm W}.
Estimate: 400 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 525

Pair of Georgian mahogany demi lune tables with string inlay raised on splayed legs. {72 cm H x 133 cm W x 61 cm D}.
Estimate: 1000 - 1500

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 526

Pair of coloured Hunting Prints mounted in gilt frames - Duorn Hunt. { 58 cm H X 79cm W }.
Estimate: 200 - 400

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 527

Pair of Oil on Canvas -Mountain scenes, mounted in gilt frames. {60 cm H x 130 cm W }
Estimate: 1000 - 2000

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 528

Pair of 19th. C. leather upholstered mahogany side chairs, raised on claw feet. { 764 cm W x 51 cm W x 44 cm D}.
Estimate: 200 - 300

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 529

Set of four early 20th. C. Humourous coloured prints by Alland. {34 cm H x 55 cm W},
Estimate: 200 - 400

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 531

Good quality walnut and ebonised oyster bucket with original brass liner, in the Georgian style. { 58cm H X 35cm Dia }.
Estimate: 200 - 400

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 532

Qil on Canvas of a Lady, mounted in a carved gilt frame. {134 cm H x 119 cm W}.
Estimate: 800 - 1000

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 533

Good quality 19th. C. walnut credenza with orumlo mounts and inlaid with satinwood, the serpentine front above a panelled
door flanked by two shaped glazed doors, raised on plinth base. { 111cm H X 184cm W X 44cm D }.

Estimate: 3250 - 5250

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 534

Set of six ceramic hand painted plates decorated with gilt foliage.

Estimate: 200 - 400

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 535

Bronze figure of Oriental Deity.

Estimate: 300 - 500

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 536

19th. C. Spelter figure of a Warrior. {46 cm H}.

Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 537

Emily Bayazd 1885 - French Wedding - Watercolour mounted in a gilt frame. { 64cm H X 74cm W }.
Estimate: 175 - 375

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 538

19th. C. mahogany polescreen with embroidered panel. {151 cm H x26 cm W3},
Estimate: 40 - 80

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 539

Oil on Canvas Moonlight by the River - Follower of Abraham Pether, mounted in a gilt frame. { 65cm H X 91cm W }.
Estimate: 700 - 1000

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 540

19th. C. Oil on Canvas - Making Camp by the River - L Chambers, mounted in a gilt frame. { 56cm H X 87cmW }.
Estimate: 300 - 400

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 540a

Set of seven English silver spoons 604 grams.

Estimate: 300 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 541

Pair of bronze models of seated dogs. {37 cm H x 38 cm W}.

Estimate: 500 - 800

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 542

19th. C. Sheffield silver plated oil lamp with ruby glass bowl and etched shade. {81 cm H}
Estimate: 200 - 400

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 543

Good quality Edwardian inlaid mahogany sideboard, the centre drawer above shaped frieze flanked by two doors, raised on
tapering square legs. { 84cm H X 122cm W X 51cm D }.

Estimate: 250 - 450

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 544

Good quality hand knotted Persian runner. { 447cm L X 82cm W }.

Estimate: 600 - 1200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 545

Good quality 19th. C. Irish upholstered mahogany four seater open armed bench raised on cabriole legs decorated with
achantus leaves. { 84cm H X 218cm W X 66¢cm D }.

Estimate: 1750 - 2250

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 546

Silver plated serving tray. { 37 cm H x 57 cm W}.

Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 547

19th. C. mahogany side table with single drawer in the frieze, raised on turned double supports and single stretcher. {
71cm H X 56cm W X 41cm D }.

Estimate: 300 - 500

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 548

19th. C. carved mahogany upholstered foot stool, raised on cabriole legs. { 45cm H X 45cm Sq. }.
Estimate: 300 - 500

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 549

Edwardian silver plated spirit kettle on original stand. { 32cm H X 23cm W X 22cm D }.
Estimate: 40 - 80

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 549A

Set of six Irish silver spoons 361 grams.

Estimate: 400 - 800

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 550

Pair of Edwardian silver plated and mahogany coasters. { 5cm H X 17cm Dia }.
Estimate: 40 - 80

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 551

19th. C. carved walnut side table, the frieze decorated with lion and swags, raised on cabriole legs with the knee decorated

with gargoyle. { 84cm H X 78cm W X 51cm D }.

Estimate: 1500 - 2000

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 552

Pair of ceramic wall scones decorated with foligae and cherubs. { 24cm H X 29cm W }.
Estimate: 125 - 225

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 553

Oil on Canvas Gentleman Playing Mandolin, mounted in a gilt frame. { 72cm H X 62cm W }.
Estimate: 200 - 400

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 554

19th. C. Qil on Canvas Country scene in a gilt frame. { 76cm H X 103cm W }.
Estimate: 150 - 250

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 555

Pair of Oriental ceramic lidded urns. {52 cm }.

Estimate: 200 - 400

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 556

Set of twelve Oriental teacups in original presentation box.

Estimate: 40 - 80

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 557

1st. C. Period Belleek platter Coral pattern, Black stamp. { 37cm W X 46cm L }.
Estimate: 250 - 350

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 558

Edwardian mahogany sideboard, the brass gallery back above serpentine front the three centre drawers flanked by two

doors raised on square tapering legs. { 118cm H X 153cm W X 61cm D }.
Estimate: 650 - 1050

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 559

Early 20th. C. Qil on canvas - Venetian scene, mounted in a giltwood frame. { 52cm H X 71cm W }.
Estimate: 250 - 450

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 560

20th. C. QOil on Canvas Fishing Scene. Decoster 1914. mounted in a gilt frame. {82 cm H x 95 cm W3}.
Estimate: 250 - 450

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 561

Mahogany brass bound peat bucket with brass liner, in the Irish Georgian style. { 52cm H X 40cm Dia }.

Estimate: 1250 - 1750
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 562

Irish Georgian pierced and engraved brass fire fender. { 16cm H X 139cm L }.
Estimate: 300 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 563

Good quality 19th. C. embossed brass coal scuttle with original shovel. {49 cm H x 29 cm W x 46 cm D}.
Estimate: 225 - 425

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 564

1950's set of brass fire irons. {78 cm H}.

Estimate: 250 - 450

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 565

Pair of decorative brass and metal fire dogs. {43 cm H x 21 cm D}.

Estimate: 200 - 400

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 566

19th. C. bisque figurine of a Lady. {37 cm H x 16 cm W}.

Estimate: 100 - 300

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 567

Pair of brass candlesticks in the form of serving figures. {24 cm H x 14 cm W3}.
Estimate: 250 - 350

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 568

Exceptional quality 19th. C. marble mantle clock, surmounted with bronze and gilded decoration. { 49cm H X 34cm W X

20cm D }.

Estimate: 1000 - 1500

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 569

Bronze sculpture - Face in Hand after Salvadore Dali. {43 cm H x 15 cm W}.
Estimate: 200 - 300

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 570

Fine quality 19th. C. Giltwood and gesso pier mirror flanked by corinthian columns. {174 cm H x 83 cm W3}.

Estimate: 1000 - 2000
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 570a

19th C. carved oak wall baraometer {101 cm H x 40 cm W3}.

Estimate: 300 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 571

Georgian mahogany stick barometer. {57 cm H}.

Estimate: 350 - 550

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 572

Ceramic table centre surmounted by three cherubs and decorated with foliage. {22 cm H x 24 cm W}
Estimate: 80 - 120

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 573

Nest of three Edwardian inlaid mahogany occasional tables. {67 m H x 6 cm W x 27 cm D}.
Estimate: 250 - 450

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 574

19th. C. Oil on Canvas of a Gentleman. {91 cm H x 45 cm W}.

Estimate: 250 - 450

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 575

Early 20th. C. carriage clock in original leather case. {12 cm }.

Estimate: 80 - 120

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 576

19th. C. Royal Worcester porcelain vase. {26 cm H).

Estimate: 40 - 60

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 577

Decorative three handled ceramic vase, hand painted with decorative scenes. {15 cm h x 14 cm W}.
Estimate: 80 - 120

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 578

Pair of Oriental ceramic plates. (22 cm diam}.

Estimate: 40 - 60

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 579

Good quality 19th. C. rosewood bookcase, the waterfall shelves above brushing slide with inset leather and two panelled
doors, with ormulo mounts. { 156cm H X 60cm W X 33cm D }.

Estimate: 1000 - 1500

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 580

Pair of Georgian two tier dumb waiters, the tooled leather tops of oval form above turned column decorated with carved
acanthus leaves on shaped platform base raised on claw feet. {73 cm H x 71 cm W x 53 cm D}.

Estimate: 1250 - 1750

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 580a

Good quality William IV mahogany tea poy on turned column and platform base raised on lion paw feet {84 cm H x 38 cm
W x 34 cm D}.

Estimate: 500 - 800

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 581

Pair of 20th. C. brass and marble table lamps. {75 cm }

Estimate: 300 - 500

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 582

Irish Georgian mahogany cellaret, with rope decoration raised on Cork barley twist legs and brass casters. { 62cm H X
42cm W X 31cm D }.

Estimate: 500 - 800

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 583

Silver plated oval table centre piece with Bristol blue glass insert. { 16 cmh}.
Estimate: 40 - 80

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 584

Rouge marble urn with ormulo mounts. {40 cm H x 18 cm W}.

Estimate: 250 - 350

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 585

Very fine quality William IV rosewood sofa table, with shaped drawer in frieze supported by two turned columns with turned
stretcher and four scrolled feet. { 73 cm H x 132 cm W x 61 cm D}.

Estimate: 700 - 900

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 586

19th. C. silver plated table candelabra mounted on a mirrored base with leaf decoration. {76 cm H x 42 cm W3}.
Estimate: 1000 - 2000

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 587

Good quality hand knotted Persian rug. { 160cm L X 79cm W }.

Estimate: 200 - 400

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 588

Very good quality pair of bronze and metal table lamps with marble columns. {70 cm H}.
Estimate: 300 - 500

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 589

Two silver plated lidded serving dishes.

Estimate: 30 - 60

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 590

Irish Georgian mahogany silver table, the dish top above shaped frieze decorated with two shells, raised on cabriole legs
decorated with achantus leaves terminating on lion' claw and ball feet. { 70cm H X 80cm W X 52cm D }.

Estimate: 2000 - 3000

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 590a
Irish Georgian mahogany triple turn over leaf games table on square legs and brass casters {75 cm H x 84 cm W x 41 cm

D}.

Estimate: 280 - 480

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 591

Pair of Edwardian upholstered mahogany open armchairs, raised on square tapering legs, in the Hepplewhite style. { 95cm
H X 57cm W X 58cm D }.

Estimate: 400 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 592

Four pieces of 19th. C. and early 20th. C. silver plate - Coffee pot, water jug, teapot and spirit kettle on stand.
Estimate: 30 - 60

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 593

Good quality Edwardian satinwood occassional table, decorated with hand painted roseets and a centre cartouche with
portrait, raised on square tapering legs. { 75cm H X 67cm Sq. }.

Estimate: 250 - 450

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 594

WITHDRAWN

Estimate: 20 - 40

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 595

Set of six + two exceptional quality William IV. upholstered mahogany dining room chairs raised on tulip tapering legs,
originally supplied by Anderson Stanford & Ridgeway House Furnishers Dublin.

Estimate: 1750 - 2250

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 596

Square silver plated cake stand. {14 cm H x 51 cm W x 51 cm D}.

Estimate: 140 - 240

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 597

Large early 20th. C. handknotted carpet square. {540cm L X 420cm W }.
Estimate: 200 - 400

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 598

Late 19th. C. brass eight branch chandelier. { 72 cm H x 75 cm W3}.

Estimate: 400 - 500

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 599

Leaded brass hall lantern. {90 cm H x 39 cm W3}.

Estimate: 750 - 1250

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 600

Good quality hand knotted Persian rug. { 120cm L X 82cm W }.

Estimate: 150 - 350

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 600a

19th C. oak and brass diner gong on stand {111 cm H x 70 cm W x 65 cm D}.
Estimate: 400 - 800

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 601

Collapsible top hat, box of ladies gloves and box with set of dentures
Estimate: 40 - 60

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 602

Collection of early 20th. C. golf clubs.

Estimate: 50 - 100

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 603

Good quality early 20th. C. oak stick stand with brass mounts and single drawer in the frieze, Label on reverse Shoolbred &
Co. {10lcm H X 102cm L X 34cm D }.

Estimate: 1250 - 1750

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 604

Early 20th. C. taxidermy doe in the form of a coat hanger, mounted on an oak plaque. { 68cm H X 53cm W X 35cm D }.
Estimate: 200 - 300

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 605

20th C. framed hunting print {cm H X cm W X cm D }.

Estimate: 50 - 100

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 606

19th. C. Middle Eastern camphor wood coffer with embossed decoration. { 60cm H X 119cm L X 58cm D }.
Estimate: 250 - 500

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 607

Good quality 19th. C. giltwood and gesso wall bracket in the Rococo manner. { 50cm H X 53cm W X 33cm D }.
Estimate: 150 - 450

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 608

19th C. oak and brass ship's wheel {101 cm Dia. x 8 cm D}.

Estimate: 300 - 500

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 609

Early 20th. C. cast iron Private Property Offenders Liable For Prosecution Sign. { 35cm H X 91cm W }.
Estimate: 300 - 500

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 610

19th. C. coloured print The International Exhibition Dublin, mounted in an ebonised frame. { 70cm H X 88cm W }.
Estimate: 175 - 275

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 611

18th. C. carved oak porter's chair. {167 cm h x 70 cm W x 46 cm D}.
Estimate: 1250 - 1750

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 612

Pair of 19th. C. black and white prints of Children mounted in burr walnut frames. {79 cm H x64 ccccm W3,
Estimate: 200 - 400

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 613

19th. C. cast iron door stop in the form of a Lion. {35 cm H x 27 cm W}.
Estimate: 50 - 80

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 614

19th. C. cast iron door stop in the form of Mother and Child. {37 cm H x 25 cm W3}.
Estimate: 50 - 80

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 615

19th. C. cast iron foot scrapper. { 39cm W X 73cm L }.

Estimate: 150 - 250

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 616

Pair of early 20th. C. composition seated lions with armorial shields. (97 cm H x 38 cm W x 39 cm D}.
Estimate: 1000 - 1400

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 617

Good quality 19th. C. terracotta urn raised on reeded column decorated with Classical figures. {190 cm H x 52 cm W}
Estimate: 2250 - 2750

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 618

19th. C. Tapestry depicting Ladies in the garden. {122 cm H x 94 cm w }.
Estimate: 120 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 619

19th. C. cast iron stick stand. {89 cm H x 58 cm W x 21 cm D}.

Estimate: 250 - 450

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 620

Two brass and copper hunting horns.

Estimate: 50 - 100

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 620a

Good quality 19th C. gilded bronze and slate mantle clock with enamel dial {44 cm H x 30 cm W x 11 cm D}.
Estimate: 300 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 621

19th. C. metal hat box { 35cm H X 40cm W X 30cm D }. including canvas Aura hat by William Powell Ltd Gentleman's
Outfitters Hong Kong.

Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 622

Pair of 18th. C. lead lions head garden wall masks, originally from Abbeyleix House.. { 24cm H X 23cm W }.
Estimate: 350 - 550

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 623
Fine 19th. C. Needlework sampler, worked by a member of the Steel Family mounted in a maple Frame{ 50cm H X 52cm W

-

Estimate: 150 - 250

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 624

Pair of 19th. C. brass firedogs decorated with rosettes and leaves. { 69cm H X 23cm W }.
Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 625

Georgian inlaid mahogany long cased clock, with brass dial by Webester Whitby. { 231cm H X 46cm W X 24cm D }.
Estimate: 600 - 800

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 626

Good quality hand knotted Persian Bijar rug. { 95cm L X 75cm W }.

Estimate: 150 - 350

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 627

18th. C. oak coffer with panelled front raised on bracket feet. { 67cm H X 129cm W X 53cm D }.
Estimate: 300 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 628

19th. C. cast iron foot scrapper. { 45cm W X 72cm L }.

Estimate: 150 - 250

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 629

20th. C. Skull and horns mounted on an oak plague. {79 cm H x 53 cm W}.
Estimate: 200 - 300

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 630

Marble bust of Caesar. {43 cm H }.

Estimate: 400 - 500

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 631

Pair of Georgian painted wood and gesso columns with marble tops. {119 cm H x 41 cm W}.
Estimate: 1000 - 1500

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 632

Marble bust of Lady, in Georgian style. {72 cm H x 43 cm W}.

Estimate: 700 - 900

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 633

19th. C. cast iron foot scrapper. { 23 cm H x 22 cm W x 18 cm D}.

Estimate: 50 - 100

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 634

Pair of 19th. C. Watercolours Rural Scenes W. L. Breeden mounted in a gilt frames. {Each 55 cmH X 60 cm W3}.
Estimate: 300 - 500

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 635

Queen Ann upholstered mahogany wing backed armchair raised on pad feet. { 113cm H X 70cm W X 84cm D }.
Estimate: 1500 - 2000

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 636

19th. C. brass and wood side drum. {35 cm H x 38 cm diam}.

Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 637

19th. C. giltwood pier mirror with three shelves surmounted with rope decoration. { 112cm H X 42cm W X 16cm D }.
Estimate: 200 - 400

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 638

19th. C. Taxidermy Gazelle. {92 cm H x 30 cm }.

Estimate: 200 - 400

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 639

19th. C. slate sundial. {45 cm diam.}

Estimate: 350 - 450

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 640

18th. C. pewter flagon. {30 cm H}.

Estimate: 400 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 640a

Good quality 19th C. onyx and gilded bronze French clock set with enamel dial.
Estimate: 800 - 1200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 641

Four 18th. C. pewter chargers.

Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 642

Late 17th C. North Italian oak and walnut coffer on stand, inlaid with ebony with three drawers in the base raised on
turned legs, originally from Prince Niccolo d'Ardia Caracciolo, Waterford Castle . {105 cm H x 166 cm W x 69 cm D}.

Estimate: 1200 - 1600
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 643

Exceptional quality tapestry depicting The Pillage and Destruction of Basing House Hants, October 14 1645, worked in 1886,

mounted in carved oak frame. { 156cm H X 185cm W X 12cm D }.

Estimate: 3000 - 6000

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 644

Early 20th. C. Taxidermy Deer head mounted on an oak shield. {71 cm H x 50 cm W}.

Estimate: 300 - 500
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 645

18th. C. Georgian period open Gainsborough armchair. {96 cm H x 68 cm W x 61 cm D}.

Estimate: 1800 - 2800
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 646

Coloured print Seascape mounted in a gilt frame. { 35cm H X 42cm W }.
Estimate: 40 - 80

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 647

Composition Roman figure. {54 cm H x 29 cm W3}.

Estimate: 175 - 275

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 648

A set of five aquatint engravings of marine battle scenes after Thomas Whitcombe (1763-1824) including 'Capture of La
Cleopatre', Capture of La Neriede', 'Capture of La Confiante', 'Battle of the Nile' and 'Sir J.T. Duckworth's Action Off St.
Domingo', aquatint engravings, mounted in ebonised and gilded frames. { Each 38cm H X 45cm W }.

Estimate: 200 - 400

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 649

Suit of Armour mounted on a wooden plinth. {200 cm H x 78 cm W}
Estimate: 500 - 700

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 650

Early 20th. C. skull and horns mounted on an oak plaque. {96 cm H x 1120 cm W}.
Estimate: 250 - 350

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 651

19th. C. brass and cast iron stick stand. { 54cm H X 37cm W X 22cm D }.
Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 652

Set of coloured prints Dublin scenes , mounted in ebonised frames. { Each 40cm H X 49cm W }.
Estimate: 150 - 350

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 653

18th. C. Chinese ceramic famille rose vase decorated with dragons, the cathouches depicting family scenes. { 60cm H X
27cm W }.

Estimate: 400 - 800

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 654

Good quality 19th. C. rosewood wine table raised on turned column with three outswept legs. { 76cm H X 54cm Dia. }.
Estimate: 200 - 400

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 656

Pair of 19th. C. painted spelter models of Marley horses. {37 cm H x 23 cm W3}.
Estimate: 175 - 275

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 657

19th. C. brass and metal dinner gong the holder in the form of a fish mounted on an oak stand. { 30cm H }.
Estimate: 40 - 80

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 658

Good quality Irish William IV. Mahogany floor bookcase the open shelves flanked by achantus leaf decorated scroll columns,
raised on lion's paw feet. { 93cm H X 96cm W X 41cm D }.

Estimate: 1250 - 1750

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 659

19th. C. brass coal bucket with original shovel. {56 cm h x 24 cm W x 47 cm D}
Estimate: 300 - 500

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

page 61 of 109



Victor Mee Auctions - The Palace Collection - Two Day Online Only Sale - Starts 28 Oct 2020

Lot 660

Good quality 19th. C. pierced brass fire fender, in the Irish Georgian style. { 47cm H X 158cm L X 40cm D }.
Estimate: 600 - 800

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 661

Brass and iron fire grate in the Regency style. {89 cm H x 91 cm W3}.
Estimate: 300 - 500

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 662

Pair of 19th. C. silver plated candlesticks, in the Rococo style. { 26cm H X 14cm Dia }.
Estimate: 50 - 100

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 663

Parian ware bust of a gentleman mounted on a mahogany base, stamped C. Stephenson & E. W. Wyon. {40cm H X 26cm
W X 18cm D }.

Estimate: 75 - 150

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 664

Pair of animal skulls mounted on mahogany plaques. {24 cm h x 13 cm W3}.
Estimate: 80 - 160

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 665

19th. C. painted pine and gilded gesso overmantle, the centre oval plate flanked by two rectangular plates and decorated
with swags and scrolls. { 84cm H C 153cm W }.

Estimate: 325 - 525

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 666

Tapestry depicting a Fishing scene. { 123cm H X 157cm W }.

Estimate: 200 - 400

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 667

Pair of 19th C. oil on canvas Rural scenes mounted on gilt frames {75 cm H x 92 cm W3}.
Estimate: 1000 - 1500

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 668

Good quality early 20th. C. wicker log basket. { 72cm H X 79cm Dia. }.
Estimate: 150 - 250

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 669

19th. C. brass wall clock with hand painted dial. { 30cm Dia X 14cm D }.
Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 670

19th C. copper and brass table lamp with cloth shade.

Estimate: 200 - 400

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 671

William IV Rosewood worktable with three drawers in the frieze raised on U shaped support, turned column and shaped
platform base. {71 cm H x 45 cm W x 44 cm D}

Estimate: 500 - 800

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 672

Georgian circular mahogany dining room table raised on turned column and four outswept legs. {72 cm H x 176 cm W}.
Estimate: 1250 - 1750

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 673

Tapestry upholstered footstool raised on turned ebonised feet. { 14cm H X 36cm Sq. }.
Estimate: 40 - 80

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 674

Octagonal brass and glass hall lantern, in the Georgian style. {50 cm W x 90 cm H}.
Estimate: 600 - 800

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 675

Iranian hand knotted carpet Square. {395 cm L x 300 cm W},

Estimate: 700 - 900

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 676

Leather upholstered deep buttoned wing back armchair on cabriole legs. {110 cm H x 82 cm W x 72 cm D} and footstool.
{32 cm H x 64 cm W x 44 cm D}.

Estimate: 450 - 550

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 677

Early 20th. C. leather upholstered armchair raised on turned mahogany legs. {92 cm H x 72 xm W x88 cm D}
Estimate: 300 - 400

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 678

Good quality hand knotted Persian Nomadic rug { 207cm L X 170cm W }.
Estimate: 400 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 679

An early 19th C. oil on canvas, possibly Irish painting showing a huntsman in conversation with a mother and child in a
landscape scene, Qil on canvas mounted in a gilt frame. {75 cm h x 62 cm W},

Estimate: 800 - 1400

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 680

J R B Hunter Oberon framed Oil on Board. {51 cm H x 57 cm W3}.

Estimate: 150 - 250

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 680a

William IV mahogany turn over leaf tea table on square column and platform base {74 cm H x 92 cm W x 46 cm D}.
Estimate: 350 - 450

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 681

Bronze model of a Hunter and dog. { 25cm H X 9cm W X 11cm D }.
Estimate: 80 - 160

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 682

19th. C. taxidermy owl mounted in a glazed case. {48 cm h x 39 cm W}.
Estimate: 200 - 300

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 683

Bronze model of a Springer Spaniel dog raised on a mahogany plinth. { 12cm H X 11cm W X 7cm D }.
Estimate: 40 - 80

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 684

Good quality William IV. Mahogany tea table raised on octagonal tapering column and platform base. { 75cm H X 102cm W
X 50cm D }.

Estimate: 350 - 550

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 685

19th. C. oak brass bound barrel shaped stick stand. { 58cm H X 33cm Dia. }.
Estimate: 200 - 400

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 686

Bronze sculpture - Abstract figure mounted on square marble base. {31 cm H x 26 cm W}.
Estimate: 200 - 300

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 687

19th. C. hand carved marble bust - Military Gentleman. { 72cm H X 53cm W X 30cm D }.
Estimate: 1000 - 1400

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 688

Good quality early 19th. C. mahogany military chest with brass mounts, raised on turned feet. { 106cm H X 98cm W X 45cm
D }.

Estimate: 1200 - 1800

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 689

19th. C. brass and metal stick stand. {56 cm H x 25 cm W }.

Estimate: 200 - 400

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 690

Pesian Quashqai carpet square {197 cm L x 87 cm W}.

Estimate: 220 - 320

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 691

Pr of Tattersalls Aquatints after Rowlandson and Pugin Tattersalls, Horse Repository and Royal Cockpit published
by Ackerman 1809 mounted in gilt and ebony frames {Each 33cm H X 38cm W }.

Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 692

Early 20th. C. oil on canvas - Mr John. H. Amos, General Manager To The Tees Conservancy Commissionby G. Fiddes Watt,
R. S. A, RP, mounted in a carved gilt frame. { 98cm H X 81cm W }.

Estimate: 600 - 900

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 693

Rare pair of Irish 18th. C. brass and glass storm lights. {80cm H x 20 cm W}.
Estimate: 700 - 1000

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 694

Early 20th. C. tapestry depicting a Garden scene. { 129cm H X 230cm W }.
Estimate: 200 - 400

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 695

Irish Georgian inlaid mahogany long cased clock with brass dial by John Ruxton , Carrickmacross. { 237cm H X 49cm W X
25cm D }.

Estimate: 2500 - 4500

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 696

18th. C. oak door stop. { 66cm H X 16cm Dia. }.

Estimate: 50 - 100

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 697

Large Oriental ceramic vase decorated with dragon and lotus flowers mounted on original hardwood stand {116 cm H x 42
cm Dia.}.

Estimate: 250 - 450

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 698

William 1V. Brass fire fender, raised on lion's paw feet. { 25cm H X 135cm W X 34cm D }.
Estimate: 150 - 350

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 699

Pair of framed prints Dunluce and Donegal Castle. {24 cm H x 20 cm W},
Estimate: 40 - 80

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 700

Early 19th. C. Giltwood and painted gesso overmantle, in the Adam's style.{116 cm H x 160 cm W }
Estimate: 600 - 1200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 700a

Good quality rosewood nest of tables in the Oriental style {67 cm H x 53 cm W x 33 cm D}.
Estimate: 300 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 701

Bronze sculpture of Mohawk Indian, mounted on marble base. {84 cm H x 57 cm W}.
Estimate: 450 - 650

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 702

Two taxidermy stoats, mounted on a plinth. { 23cm H X 321cm W X 17cm D }.
Estimate: 40 - 80

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 703

Georgian mahogany banjo five glass barometer. {117 cm H x 31 cm}.
Estimate: 350 - 550

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 704

V de Paredes French Scene Watercolour mounted in a gilt frame. {27 cm H x 85 cm W3}.
Estimate: 200 - 300

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 705

Interesting J M Synge family collection consisting of Two fine pieces of 18th. C. furniture - an octagonal wine cooler with
brass banding and internal label connecting it to Lissadell, Co Sligo the home of the Gore Booths { 90 cm H } and a
mahogany coffer on stand incorporating some of the most desirable Irish design feature with carved frieze centered on a
shell with trifed feet {121 cm L} and a collection of books - The Aran Islands with drawings by Jack B Yeats and Plays by J
M Synge and British Ferns these books are all connected to the Synge family.

Estimate: 3000 - 4000

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 706

Good quality pair of 19th. C. Carrara and rouge marble pedastels.{123 cm H x 39 cm W x 25 cm D.
Estimate: 700 - 900

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 707

Pair of 19th. C. terracotta cherubs holding baskets { 64cm H X 26cm W X 22cm D }.
Estimate: 300 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 708

Pair of 19th. C. mirrors, the painted pine oval frames decorated with bronze mounts.
Estimate: 250 - 350

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 709

19th. C. oak stool. {120 cm H x 39 cm W}.

Estimate: 80 - 120

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 710

19th C. block Jigsaw in original box. {7 cm h x 36 cm L x 39 cm D}.

Estimate: 15 - 30

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 711

1930's painted spelter table lamp in the form of a Boy with original glass shade. {23 cm H x 27 cm W x 14 cm D}.
Estimate: 150 - 350

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 712

Mahogany candlestick raised on bronze feet. {48 cm H}.

Estimate: 20 - 40

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 713

19th. C. Oil on Canvas Still Life Fruit mounted in a gilt frame. {65 cm h x 35 cm W}.
Estimate: 150 - 250

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 715

19th. C. upholstered inlaid mahogany U shaped music seat. {55 cm H x 56cm x 34 cm D}.
Estimate: 375 - 575

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 716

Carpet Square. {295 cm L x 152 cm W}.

Estimate: 200 - 400

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 717

Good quality hand knotted Iranian carpet. { 230cm L X 153cm W }.

Estimate: 300 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 718

Georgian mahogany consul table, raised on tapering legs and brass casters. {74 cm H X 137 cm W X 38 cm D }.
Estimate: 275 - 475

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 719

Early 20th. C. taxidermy deer mounted on plaster plinth. { 112cm H X 102cm W X 32cm D }.
Estimate: 500 - 800

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 720

19th. C. oak refrectory table raised on turned oak legs with single stretcher. { 76cm H X 212cm L X 84cm W }.
Estimate: 600 - 1200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 721

Pair of resin models of Dogs. {70 cm H x 23 cm W x 26 cm D}.

Estimate: 150 - 250

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 722

Pair of good quality leather riding boots with original trees, Foster & Sons London.
Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 723

Taxidermy brown bear skin with claws.

Estimate: 400 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 724

Leather deep buttoned upholstered armchair raised on mahogany claw and ball feet. {123 cm H x 62 cm W x 73 cm D}.
Estimate: 1000 - 1500

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 725

19th. C. tapestry depicting Ladies Weaving, mounted in gilt frame . {81 cm H x 94 cm W}.
Estimate: 350 - 550

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 726

Good quality hand knotted Persian runner. { 480cm L X 76cm W }.

Estimate: 600 - 800

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 727

Exceptional quality case of 19th. C. taxidermy birds, raised on a William IV mahogany base. { 247cm H X 170cm W X 41cm
D }.Provence Oak Park House Co Carlow, home of the Bruen Family - from 1775 until 1957 and Members of Parliament until
1912.

Estimate: 2500 - 4500

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 728

Edwardian mahogany jardiniere with brass gallery raised on square tapering legs. { 90cm H X 92cm W X 31cm D }.
Estimate: 200 - 400

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 729

19th. C. carved oak church pew in the Gothic style. {115 cm H x 76 cm W x 55 cm D}
Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 730

19th. C. pitch pine gun cabinet with glazed door. {154 cm H x 64 cm W x 52 cm D}.
Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 731

19th. C. percussion capped rifle, by Rigby Dublin. { 123cm L }.

Estimate: 600 - 800

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 732

Taxidermy fox head and tail mounted on a carved oak frame. {60 cm H x 47 cm W}.
Estimate: 80 - 160

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 733

Taxidermy Goose in flight and taxidermy pheasant.

Estimate: 80 - 160

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 734

Taxidermy fox head mounted on anoak shield. [ 25 cm h x 20 cm W3}.
Estimate: 60 - 100

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 735

19th. C. oak spindle backed armchair. {102 cm H x 60 cm W x 51 cm D}.
Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 736

Pair of 19th. C. copper ships lamps with original glass. {68 cm h x 35 cm W3}.
Estimate: 750 - 1050

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 737

Large collection of fishing basket, rods, reels, including two Hardy Bros Fly reels and a fly tying kit.
Estimate: 400 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 738

19th. C. taxidermy stag mounted on an oak plaque. { 64cm H X 58cm L X 41cm D }.
Estimate: 400 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 739

19th. C. carved oak open armed hall chair with upholstered seat. {142 cm H x 68 cm W x 64 cm D}.
Estimate: 300 - 500

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 740A

Good quality Victorian oak tantulas with three cut glass decanters and silver plate mounts {33 cm H x 39 cm W x 29 cm D}.
Estimate: 400 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 741

Coloured print The Daisy Fields mounted in an oak frame. { 62cm H X 82cm W }.
Estimate: 60 - 120

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 742

Good quality brass table lamp with corinthian column. { 100cm H X 60cm Dia }.
Estimate: 200 - 400

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 743

19th. C. taxidermy trout mounted in a glazed case. { 26cm H X 62cm W X 16¢cm D }.
Estimate: 60 - 120

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 744

19th. C. bronze handbell with rosewood handle. { 32cm H X 16cm Dia. }.
Estimate: 250 - 350

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 745

Early 19th. C. mahogany military chest with brass mounts, raised on turned legs. { 110cm H X 98cm W X 47cm D }.
Estimate: 1200 - 1800

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 746

Good quality taxidermy stag's head mounted on a mahogany plaque. { 100cm H X 47cm W X 47cm D }.
Estimate: 300 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 747

19th. C. set of cow horns mounted on painted pine plaque. { 31cm H X 45cm W X 38cm D }.
Estimate: 150 - 250

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 748

19th. C. milk glass oil lamp decorated with ormolu mounts . {74 cm H}.
Estimate: 40 - 60

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 749

19th. C. ceramic hand painted and gilded table centre piece. { 26cm H X 36cm W X 19cm D }.
Estimate: 50 - 100

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 750

19th. C. walnut steroscope, with slides of cities from around the world and other scenes. { 67cm H X 32cm W X 36cm D }.
Estimate: 300 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 751

Staffordshire flat back figural group. {29 cm h ¢ 23 cm W3}.

Estimate: 40 - 60

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 752

Elizabeth Baverstock - Princess Elizabeth daughter of King George III. 1788 - Watercolour Silhouette, signed. { 11cm H X
10cm W }

Estimate: 40 - 80

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 753

Elizabeth Baverstock - Highly Fashionable Lady - Watercolour Silhouette, signed. { 14cm H X 11cm W }
Estimate: 40 - 80

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 754

19th. C. carved marble figurine - Venus. { 56cm H X 18cm Dia }.

Estimate: 200 - 400

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 755

Irish Georgian mahogany server, the gallery back above three drawers in the frieze raised on barley twist legs. { 11cm H X
213cm W X 64cm D }.

Estimate: 1000 - 2000

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 756

19th. C. tapestry depicting a hunting scene. { 142cm H X 220cm W }.
Estimate: 250 - 450

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 757

Pair of Irish Georgian upholstered mahogany armchairs, raised on cabriole legs and single turned stretcher. { 107cm H X
61cm W X 54cm D }.

Estimate: 500 - 800

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 758

Portrait of a lady reverse painted on glass mounted in a gilt frame. { 47cm H X 41cm W }.
Estimate: 50 - 80

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 759

Good quality stag's head mounted on a mahogany plaque. { 120cm H X 72cm W X 54cm D }.
Estimate: 300 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 760

19th. C. silver plate Sanctuary Lamp. (130 cm H)

Estimate: 1000 - 1500

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 760A

19th C. black and white print The Corn Field mounted in rosewood frame {82 cm H x 100 cm W3}.
Estimate: 80 - 160

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 761

19th. C. Elm and oak bench. {48 cm H x 220 cm | x 24 cm D}.

Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 762

William IV upholstered mahogany circular music seat. {50 cm H x 33 cm diam}.
Estimate: 50 - 100

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 763

19th. C. mahogany boot rack. {111 cm H x 72 cm W x 30 cm D}.

Estimate: 250 - 450

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 764

Pair of 19th. C. painted pine corbels in the form of Boys. {80 cm H x 40 cm W x 17 cm D}.
Estimate: 175 - 275

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 765

Good quality hand knotted Persian runner. { 526cm L X 77cm W }.

Estimate: 500 - 800

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 766

19th. C. brass stick stand. {60 cm H x 42 cm W x 21 cm D}.

Estimate: 150 - 250

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 767

Five branch chandelier with frosted glass shades. {87 cm H x 74 cm H}}.
Estimate: 300 - 500

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 768

Rare late 19th. C. pitch pine estate tack stand, complete with metal harness hangers, originally from a country house in Co
Waterford, made by Musgrave & Co, Belfast, London & Paris. { 230cm H X 123cm W X 62cm D }.

Estimate: 2500 - 3500

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 769

Two shelves of books - Medical and Novels.

Estimate: 50 - 100

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 770

Hardback volumes of History of the Bank of England and Theory and Practice of Banking Vol I and II and Bankers
Magazine 1926.

Estimate: 40 - 80

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 771

Large collection of Victorian novels, poetry books and gardening gazettes.
Estimate: 40 - 80

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 772

19th. C. Revenue officials probing tool, for probing hay stacks in search of poitin, in original leather case.
Estimate: 150 - 250

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 773

19th C. slate and marble mantle clock decorated with brass mounts and birds. {30cm H x 41 cm W x 25 cm D}.
Estimate: 50 - 100

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 774

18th. C. Hardwood Doorstop. {70 cm H x 18 cm W}

Estimate: 50 - 100

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 775

Eight books on the History of the Roman Empire. 1808 published by S A and H Oddy & Co Oxford Street.
Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 776

Fourteen hardback volumes of The Ecclesiastical Review 1899-1920 and five volumes of The American Ecclesiastical Review
1895-1897.

Estimate: 40 - 80

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 777

Eleven poetry books by Louis MacNiece with a recorded reading of his own works.
Estimate: 80 - 120

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 778

Miscellaneous lot of hardback books with Ecclesiastical themes.

Estimate: 40 - 80

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 779

Selection of eight books of works by John MacGahern

Estimate: 80 - 120

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 780

19th. C. leather bound Bible.

Estimate: 50 - 100

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 780A

Good quality William IV rosewood library table on turned columns and platform base {72 cm H x 127 cm W x 71 cm D}.
Estimate: 1000 - 1500

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 781

Dublin and The Sinn Fein Rising book

Estimate: 30 - 60

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 782

19th C. mahogany and brass Magic Lantern. {53 cm H x 27 cm W}.

Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 783

Porcelain blue and white moon shaped vase. { 45 cm h x 27 cm W3}.
Estimate: 40 - 60

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 784

19th. C. Mahogany breakfront floor bookcase with open shelves flanked by spiral columns on platform base. {91 cm H x

167 cm W x 36 cm D}.

Estimate: 500 - 800

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 785

Set of Six humourous Gardening prints. {33 cm H x 38 cm W}

Estimate: 50 - 100

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 786

Collection of 19th and early 20th. C. Ecclesiastical books. [ two shelves. }.
Estimate: 50 - 100

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 787

Collection of twenty one leather bound books - Statutes United Parliament - 1800 - 1850.

Estimate: 200 - 300
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 788

Leather upholstered wingback armchair. {110 cm H x 82 cm W x 70 cm D}.
Estimate: 500 - 800

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 789

Five pictorial editions of Art including Munch, Renoir and Manet and Flowers of Japan

Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 790

Miscellaneous collection of softback books as Gaelige.

Estimate: 40 - 80

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 791

Collection of thirteen editions of poetry by Derek Mahon.

Estimate: 80 - 120

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 792

Collection of five editions of poetry by Michael Longley

Estimate: 80 - 120

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 793

Miscelleanous collection of modern novels, history and biographies.

Estimate: 50 - 80

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 794

Miscellaneous collection of poetry themed books of Irish and English interest.
Estimate: 40 - 80

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 795

Collection of forty nine leather bound books - Statutes United Parliament - 1900 - onwards.
Estimate: 450 - 650

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 796

Collection of fifty five leather bound books - Statutes United Parliament - 1850 - 1899.
Estimate: 500 - 700

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 797

Collection of twenty seven leather bound books - Statutes United Parliament - 1850 - 1899.
Estimate: 250 - 350

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 798

Mahogany library chair, the lyre back above an upholstered hide seat, rasied on tapering reeded legs, in the Regency style.
Estimate: 250 - 450

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 799

World Zodiac globe with brass meridian cradled in a mahogany stand raised on turned column with three outswept feet.
Estimate: 1500 - 2000

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 800

Decorative 19th. C. bronze and rouge marble desk set. {25 cm H x 37 cm W x 17 cm D}.
Estimate: 250 - 450

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 800A

Early 20th C. hand died leather deep buttoned chesterfield two seater sofa on turned mahognay legs and brass casters {78
cm H x 182 cm W x 110 cm D}.

Estimate: 2000 - 3000

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 802

Mahogany pedestal writing desk, the tooled leather top above a centre drawer flanked by eight drawers raised on platform
bases. {76 cm H x 183 cm W x 92 cm D}.

Estimate: 2500 - 3500

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 803

Underwood typewriter.

Estimate: 200 - 300

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 804

Early 20th. C. brass desk lamp with original glass shade. {48 cm H}

Estimate: 150 - 250

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 805

Mahogany deep buttoned leather revolving office chair {192 cm H x 61 cm W x 56 cm D}.
Estimate: 400 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 806

Persian Bijor hand knotted carpet runner. {311 cm L x 89 cm W}.

Estimate: 200 - 400

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 807

Lyra Elegantiarum. A collection of some of the best Social and occasional verse by deceased English Authors.
Locker-Hampton Frederick. Hardback by Ward, Lock & Co. London 1981. Signed Limited Edition 210/250 Hardback.
Estimate: 100 - 150

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 808

Catalogue of the Centenary Exhibition of James Joyce's First Edition Works at the Grolier Club marking the centenary of his
birth 1882. Issue 33/34 1981-1982. Ed William S Reese. Published by the Grolier Club New York 1983.

Estimate: 80 - 160

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 809

Hardback copy of The 1916 Song Book, National Songs, Ballads and Recitations of Ireland. Irish Book Bureau Dublin.
Estimate: 60 - 120

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 810

First Edition Art O'Griofa. Beathaisneis, Sean O Luing. Sairseal agus Dill, Baile Atha Cliath 1953.
Estimate: 50 - 100

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 811

Brendan Behan's Island An Irish Sketchbook with drawings by Paul Hogarth. Hutchinson, London Hardback 1962 First
Edition.

Estimate: 80 - 160

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 812

Book with Co Down interest. 'Told to his Reverence. Co Down sketches'. Mc Neill, Rev W Rostrevor. Published The Talbot
Press Dublin 1928. First Edition. Ist Reprint. Hardback /Cream spine with Green cloth.

Estimate: 30 - 60

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 813

Collection of maps and books on the British Isles.

Estimate: 15 - 25

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 814

The Noble Science Of Fox Hunting by E. P. Delme Radcliffe, Just My Story by Stephen Donoghue and others.
Estimate: 30 - 50

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 815

19th. C. cast iron novelty money box in the form of a lion and monkey. { 23cm H X 21cm W X 9cm D }.
Estimate: 10 - 30

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 816

Soft cover 1st Edition of Survivors The Story of Irelands Struggle with interviews related to Uinseann Mac Eoin. Published
by Argenta Publication Dublin 1980.

Estimate: 80 - 160

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 817

Three hardback volumes of The Science of Life by H G Wells, J Huxley, G P Wells. Published by The Amalgamated Press Ltd
London.

Estimate: 80 - 160

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 818

Two hardback volumes of Moore's Irish Melodies with Symphonies and Accompaniments published by James Duffy Dublin
1859 and THE Poetical Works of Thomas Moore with memoir of the Author published by Ward, Lock and Bowden London
1880

Estimate: 80 - 160

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 819

Collection of thirty nine leather bound books - Statutes United Parliament - 1850 - 1899.
Estimate: 400 - 500

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 820

Mahogany library steps. {92 cm h x 42 cm W x 62 cm D}.

Estimate: 350 - 450

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 820A

Edwardian mahogany two seater setee with satinwood inlay on square tappered legs {82 cm H x 135 cm W x 67 cm D}.
Estimate: 300 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 821

Carpet runner. {516 cm L x 110 cm W}.

Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 822

Pair of leather deep buttoned wing back armchairs on square legs with stretcher. {89 cm H x 72 cm W x 62 cm D}.
Estimate: 1800 - 2800

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 823

The No Word Image' Jeremy Madden Simpson. Ed. Richard Kearney. Illustrated by Louis Le Brocquy. Eason Dublin 1986.
Soft cover with wrapper. This is 120/400 limited edition with includes signed Lithograph by Louis Le Brocquy.

Estimate: 300 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 824

Two hardback volumes of The Notebooks of Leonardo Da Vinci with introduction by Edward MacCurdy. Published by the
Reprint Society London 1954.

Estimate: 40 - 80

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 825

The Ingoldsby Legends in three volumes by Thomas Ingoldsby. Issustrated by Cruickshank, Leech and Tenniel. Publised by
Macmillan, Bentley and Son London. Hardback 1894.

Estimate: 60 - 120

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 826

Two 1st edition plays by Eugene O'Neill. 'A Touch of a Poet' 1957 First Edition printing Hardback published by Yale Press
and 'A Moon for the Misbegotten' Hardback first edition 1952 published by Random House New York.

Estimate: 50 - 100

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 827

Two hardback volumes of Dail Eireann Minutes of Proceedings of the First Parliament. Official Record 1919-1921. Published
by The Stationary Office Dublin and The Official Report of the Debate of the Treaty between Great Britain and Ireland
published by The Talbot Press Cublin.

Estimate: 120 - 220

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 828

Five volumes of Republican Interest. The IRA, A Documentary History 1916.2005, Provos Peter Taylor, Black Operation
Mooney and O'Toole, Bandit Country, The IRA in South Armagh and The IRA Tim Pat Coogan. 1st edition 1970 signed.
Estimate: 60 - 120

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 829

Hardback Manual of Military Law. War Office 1914. Published by HMSO/Harrison and Sons London Q914.
Estimate: 40 - 80

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 830

Miscelleanous collection of books of Theological and Roman interest.
Estimate: 40 - 80

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 831

Four 19th. C. watercolours Flora and Fauna and unframed watercolours. {18 cm H x 25 cm W}. {22 cm H x 17 cm W3},
Estimate: 20 - 40

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 832

Leather cased Vampire Hunting Kit.

Estimate: 300 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 833

Miniature two door glazed display cabinet with drawer in frieze. {45 cm h x 29 cm W x 12 cm D}.
Estimate: 80 - 160

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 834

19th. C. mahogany book press. {42 cm H x 77 cm W x 30 cm D}.

Estimate: 80 - 160

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 835

Gilt framed watercolour of Sailor. {60 cm H x 34 cm W}.

Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 836

David Comerford burr walnut bowl. {15 cm H x 28 cm D}.

Estimate: 50 - 100

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 837

Georgian mahogany turn over leaf tea table raised on four turned legs and casters. {74 cm H x 91 cm W x 44 cm D}
Estimate: 400 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 838

Two shelves of books of fishing, mechanical and sporting interest.

Estimate: 20 - 40

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 839

Spotlight on tripod base. {163 cm H}

Estimate: 250 - 450

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 840

Four leatherbound volumes of Le Temps dated from first quarter of 20th. C.
Estimate: 200 - 400

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 841

Collection of books on anatomy - A system of Anatomical Plates of the Human Body - John Lizars FRSE presented to ]
Symington by Sr William Whitle June 1915, Allens Human Anatomy, Atlas of Illustrations of Clinical Medicine and Surgery,
Anatomie der Japaner, Anatomy of the Child - Symington, Diagrams of the nerves of the Human Body and Atlas of
Pathology. Prof John Lizars FRSE (1792 21 May 1860) was a Scottish surgeon, anatomist and medical author. Lizars in
1822 issued the afore mentioned work, and one of his renowned medical students was Charles Darwin.

Estimate: 300 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 842

WWI memorabilia Postcard and photo album of French locations. 75 pages. Approx 300 images.
Estimate: 200 - 300

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 843

Nine Books relating to Economics and History.

Estimate: 20 - 60

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 844

Seven Volumes of Punch or The London Charivari. 1860-1955.

Estimate: 80 - 160

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 845

Bronze figurine of A Young Lady mounted on a marble base. {25 cm H x 10 cm W}.
Estimate: 50 - 100

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 846

Leather bound volume of Journals of the House of Common 1642

Estimate: 40 - 60

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 847

Five framed Edwardian coloured prints.

Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 848

Good quality giltwood oval wall mirror in the Rococo style. {122 cm H x 88 cm W3}.
Estimate: 400 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 849

Clock with painted dial. {40 cm H x 16 cm W x 11 cm D}.

Estimate: 220 - 320

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 850

Good quality set of 19th. C. brass fire dogs and irons.

Estimate: 300 - 500

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 851

Good quality brass fender with deep buttoned upholstered leather seat.
Estimate: 800 - 1200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 852

19th C. walnut upholstered fender stool raised on cabriole legs. {18 cm H x 122 cm W x 27 cm D}.

Estimate: 100 - 200
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 853

Pair of leather upholstered Chesterfield armchairs. {76 cm H x 116 cm W x 91 cm D}.
Estimate: 800 - 1200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 854

Leather upholstered Chesterfield sofa. {207 cm L x 89 cm D}.

Estimate: 1200 - 1800

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 855

Hand knotted carpet Square.{285 cm L x 215 cm W7}.

Estimate: 200 - 300

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 856

Mahogany coffee table raised on four turned legs with stretchers in the Empire style. {53 cm H x 106 cm L x 64 cm D}

Estimate: 200 - 400
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 857

19th. C. gramophone with brass horn and collection of records.

Estimate: 250 - 350

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 858

19th. C. brass coal bucket. { 52cm H X 42cm W X 30cm D }.

Estimate: 150 - 250

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 859

19th. C. mahogany stereoscope.

Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 860

19th. C. mahogany stereoscope.

Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 861

Brass noggin, two bowls and copper bed warmer.

Estimate: 15 - 25

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 862

19th. C. viewer.

Estimate: 50 - 80

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 863

19th C. cased set of mathematical instruments etc.

Estimate: 40 - 80

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 864

Cased set of Mathematical Instruments.

Estimate: 50 - 100

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 865

19th. C. Perpetual oak calendar. {20 cm H x 14 cm W}.

Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 866

Bronze sculpture of a Reclining Lady. {15cm H x 29 cm L x 18 cm D}.
Estimate: 60 - 120

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 867

Mahogany butler's tray on stand in the Georgian style {63 cm H x 69 cm W x 45 cm D}.
Estimate: 200 - 400

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 868

Art Nouveau table lamp with brass base and tapered column with leaded glass and shell decorated shade. { 75 cm H x 48
cm diam}.

Estimate: 400 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 869

An interesting Historic Print of Saint Peter Port C 1900 using the photographic monochrome half tone process perfected and
patented by its producer Georg Meisenback in 1881and derived from a photo by Thomas Alfred Grut of Guernsey, mounted
in an pitch pine frame. { 31cm H X 115cm W }.

Estimate: 80 - 160

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 870

Good quality carved mahogany open arm chair, decorated with Pheonix, in the Irish Georgian manner{100 cm H}.
Estimate: 1250 - 1750

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 871

19th. C. oak mantle clock with brass dial. {36 cm H x 27 cm W X 19 Cm D}.
Estimate: 150 - 250

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 872

Simplex Library steps in original paint. {120 cm H}

Estimate: 200 - 300

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 873

Georgian mahogany wall hanging cabinet, with two blind doors. { 96cm H X 108cm W X 24cm D }.
Estimate: 250 - 450

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 874

Unusual 19th. C. side cabinet with three short drawers above a centre open shelf and two doors flanked by two long doors
and three short drawers { 106 cm H X 138cm W X 41 cm D }.

Estimate: 275 - 475

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 875

Pair of smoker's bow chairs. { 76cm H X 70cm W X 54cm D } .

Estimate: 300 - 500

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 876

Three wooden cases of wine - Chateau Vieux Plantier and one box of Gigondas.
Estimate: 80 - 150

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 877

Terracotta urn. {67 cm H x 39 ¢ W}.

Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 878

19th. C. brass samovar. {70 cm H x 55 cm W}.

Estimate: 60 - 80

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 879

Collection of ten Chemist's bottles - some with original labels.

Estimate: 75 - 150

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 880

Exceptional quality oak refectory table in the 18th. C. manner. {285 cm L x 86 cm W x 77 cm H}.
Estimate: 600 - 1200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 881

19th. C. Set of four + two highly carved mahogany chairs with bergere insets.
Estimate: 400 - 800

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 882

Early 20th. C. Set of five graduated copper saucepans.

Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 883

Box of miscellaneous tableware.

Estimate: 80 - 120

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 884

Miniature ten drawer chest, decorated with fruit and flora. { 42cm H X 26cm W X 14cm D }.
Estimate: 125 - 225

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 885

Pine butcher's block with two drawers in frieze. {90 cm H x 60 cm W x 59 cm D}
Estimate: 250 - 450

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

page 81 of 109



Victor Mee Auctions - The Palace Collection - Two Day Online Only Sale - Starts 28 Oct 2020

Lot 886

19th. C set of graduated copper saucepans.

Estimate: 125 - 225

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 887

19th. C. mahogany regulator drop dial clock with painted dial. {69 cm H x 36 cm W}.
Estimate: 150 - 250

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 888

Knuttel - Sailors, framed and signed print. {45cm h x 334 cm W}.

Estimate: 60 - 120

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 889

18th. C. oak corner cupboard the two long doors above three short drawers and two short doors. {156 cm H x 100 cm W x
21 cm D}.

Estimate: 200 - 300

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 890

Two 19th. C. joint dishes. { 37 cm H x 23 cm W},

Estimate: 120 - 220

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 891

Collection of late 19th. C. & early 20th. C. bone handled knives.

Estimate: 20 - 30

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 892

Early 20th. C. Wrought iron pot stand with six brass and metal pots. {183 cm H x 40 cm W}.
Estimate: 150 - 250

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 893

Pine wall hanging plate rack. {63 cm H x 72 cm x 24 cm D}.

Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 894

AKAI movie camera in holdall.

Estimate: 20 - 40

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 895

Pair of 19th. C. coloured prints depicting The Irish Immigrant Outward Bound & Homeward Bound. { 46cm H X 35cm W }.
Estimate: 200 - 400

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 896

Stormy Waters scene, mounted in a gilt frame . {118 cm H x 149 cm W}.
Estimate: 200 - 400

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 897

Set of four 19th. C. humourous Cricket prints mounted in rosewood frames. {38 cm H x 49 cm W}.
Estimate: 300 - 500

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 898

19th. C. watercolour depicting a stag and mountain scene, mounted in a giltwood frame. { 113cm H X 96cm W }.
Estimate: 200 - 400

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 899

Framed polyograph The Show Bull K Glasgow. {69 cm H x 53 cm W3}.
Estimate: 200 - 400

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 900

Pair of oval gilt wall mirrors decorated with foliage. {110 cm h x 77cm W3},
Estimate: 300 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 900A

19th C. carved oak side table on barley twist columns and platform base {82 cm H x 184 cm L x 57 cm D}.
Estimate: 400 - 800

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 901

Bronze model of a group of horses, mounted on a marble base. {19 cm H x 28 cm W x 18 xm D}
Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 902

Good quality 19th. C. brass column oil lamp with ruby glass bowl and etched glass shade. {103 cm h}
Estimate: 400 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 903

Bronze model of a Stag, mounted on a marble base. {31 cm H x 25 cm W{.
Estimate: 200 - 300

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 904

Exceptional quality hand carved console table, the marble top supported by two turned columns and an eagle. {93 cm h x
136 cm W x 55 cm D}.

Estimate: 1800 - 2800

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 905

Exceptional quality hand carved console table, the marble top supported by two turned columns and an eagle. {93 cm h x
136 cm W x 55 cm D}.

Estimate: 1800 - 2800

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 906

Framed oil on board Sheep in the Poppy Field R Keefer. {72 cm H x 72 cm W}.
Estimate: 300 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 907

Pair of inlaid satinwood corner cabinets with shaped doors. {91 cm H x 62 cm D}.
Estimate: 800 - 1200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 908

Pair of 20th.C. ornamental Brass and metal lamps. {74 cm H}.

Estimate: 300 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 909

Three seater upholstered camel backed settee raised on eight square legs in the Georgian style. {93 cm H x 200 cm L x 80

cm D}

Estimate: 2250 - 2750

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 910

Bronze sculpture of nude Harpist. {110 cm H x 38 cm W3}.

Estimate: 1200 - 1800

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 911

Pair of upholstered mahogany footstools, raised on cabriole feet. { 20cm H X 37cm W X 30cm D }.

Estimate: 175 - 375
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 912

Porcelain jug with ormolu mounts. {46 cm H}.

Estimate: 40 - 80

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 913

19th. C. mahogany breakfast table with circular top raised on turned column with three outswept scrolled feet with

acanthus leaves. {72 cm H x127 cm W}.

Estimate: 700 - 1000

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 914

Good set of eight 19th. C. walnut dining room chairs with leather upholstered back and seat. {90 cm H x 48 cm W x 40 cm

D}.

Estimate: 1000 - 1400

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 915

Hand knotted carpet Square. {233 cm L x 205 cm W73}.

Estimate: 400 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 916

Framed oil on board Cottages Mary Lou {41 cm H x 71 cm W}

Estimate: 300 - 500

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 917

Framed oil on board Cottages Mary Lou {41 cm H x 71 cm W}

Estimate: 300 - 500

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 918

Pair of bronze figures of Cowboys on marble base. {34 cm H x 23 cm W x 13 cm D}.

Estimate: 400 - 800
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 919

Spelter figure of Musician with Lyre. {90 cm H}.

Estimate: 300 - 500

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 920

Set of six 19th. C. coloured coaching prints mounted in mahogany frames. {35 cm x 50 cm }.
Estimate: 300 - 500

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 921

Early 20th. C. Qil on canvas mounted on giltwood frame. Still Life. {114 cm H x 150 cm W}.
Estimate: 60 - 120

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 922

William IV mahogany upholstered three seater couch. {88 cm H x 208 cm L x 58 cm D}.
Estimate: 300 - 500

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 923

Set of five Regency rosewood inlaid with brass chairs with bergere seats. {83 cm X 45 cm W x 47 cm D}.
Estimate: 300 - 400

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 924

19th. C. mahogany window seat in the Georgian style the shaped apron of the shell form raised on four scrolled legs with
acanthus leaves and claw feet. {75 cm H x 193 cm L x 51 cm D}.

Estimate: 400 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 925

Hand knotted carpet Square. {276 cm L x 205 cm W}.

Estimate: 400 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 926

Good quality Regency mahogany long cased clock with painted round dial. {220 cm H x 47 cm W x 22 cm D}.
Estimate: 900 - 1200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 927

19th. C. Giltwood and gesso convex wall mirror. {67 cm diam}.

Estimate: 200 - 400

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 928

Mahogany brass bound wine cooler with original metal raised on claw and ball feet, in the Georgian manner. { 73cm H X
60cm W X 46¢cm D }.

Estimate: 700 - 1000

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 929

Pair of inlaid mahogany demi lune work tables with lift up tops, in the Georgian style. { 74 cm H x 73 cm W x 35 cm D}.
Estimate: 1400 - 1800

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 930

19th. C. gilded ceramic centre piece surmounted with cherubs. {31 cm H x 20 cm x 20 cm D}.
Estimate: 150 - 250

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 931

Decorative gilt console table with rouge marble top, in the Georgian style. {60 cm H x 134 cmW x 58 cm D}
Estimate: 600 - 800

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 932

Bronze figure of a Bull. {38 cm H x 55 cm L}

Estimate: 400 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 933

Framed late 19th. C. Tapestry. {106 cm H x 208 cm L}.

Estimate: 300 - 500

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 934

Framed oil on canvas Lady Graham Knuttel {54 cm H x 62 cm W}.

Estimate: 1200 - 1600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 935

Good quality pair of giltwood and upholstered armchairs on lions paw feet in the Rococo manner. {101 cm Hx 63 cm W
x 67 cm D}.

Estimate: 400 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 936

William IV mahogany bookcase, the two glazed doors above a long drawer and two blind doors flanked by twotapering
columns raised on platform base. { 236cm H X 129cm W X 51cm D }.

Estimate: 1000 - 1400

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 937

Pair of mirrors, mounted in gilt frames with shell motif. {135 cm H x 49 cm W3}.
Estimate: 450 - 650

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 938

Oleograph portrait of Lady with blue dress, mounted in a gilt frame. {113 cm H x 86 cm W}.
Estimate: 400 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 939

19th. C. brass and metal adjustable fire fender. {29 cm H x 140 cm W}.
Estimate: 350 - 550

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 940

William IV. Mahogany consul table, raised on turned tapering legs. { 89cm H X 184cm W X 49cm D }.
Estimate: 800 - 1000

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 941

Oriental ceramic garden stool. {45 cm H x 30 cm W},

Estimate: 150 - 350

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 942

Georgian mahogany server with single drawer in the frieze, raised on square legs. { 85cm H X 181cm W X 72cm D }.
Estimate: 1250 - 1750

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 943

Four piece 19th. C. blue and white ceramic bathroom set

Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 944

Good quality pair of gilded metal table lamps in the Rococo style. {96 cm H x 56 cm W}.
Estimate: 300 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 945

Portrait of a Gentleman, mounted in a gilt frame. {136 cm H x 120 cm W}.
Estimate: 300 - 500

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 946

Carpet Square. {328 cm L x 222 cm W}.

Estimate: 400 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 947

19th. C. circular breakfast table, the bird's eye maple top inlaid with ebony raised on three turned carved columns and
three outswept feet. { 72 cm H x 133 cm W3}

Estimate: 1250 - 1750

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 948

Late 19th. C. walnut bedside cabinet, the corn beef marble top above a single drawer and panelled door. { 82cm H X 46cm
W X34cmD}.

Estimate: 200 - 400

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 949

Regency gilt overmantle, the centre plate flanked by two plates and half columns decorated with achanthus leaves { 66cm
H X 138cm W }.

Estimate: 475 - 675

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 950

19th C. brass club fender in the Art Nouveau style.. {38 cm H x 134 cm L x 37 cm D}
Estimate: 500 - 800

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 951

19th. C. oval gilt overmantle mirror decorated with flowers and foliage. {96 cm H z 64 cm W}
Estimate: 325 - 525

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 952

19th. C. walnut coal scuttle, with original liner and shovel. { 46cm H X 35cm W X 49cm D 3} .
Estimate: 125 - 225

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 953

Georgian inlaid mahogany turn over leaf demi lune tea table raised on tapered legs. {69 cm H x 88 cm Wx 45 cm D}.
Estimate: 300 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 954

Framed oil on canvas Coastal Scene Gustave De Baranski. {55 cm H x 76 cm W3}.
Estimate: 50 - 100

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 955

Mahogany dressing table with two drawers in the frieze raised on turned legs. { 78cm H X 90cm W X 45cm D } .
Estimate: 300 - 500

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 956

Brass banker's desk lamp. { 38cm H X 31cm W X 19cm D }.

Estimate: 225 - 325

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 957

Art Nouveau embossed brass wall mirror decorated with ivy and rosebuds stamped Liberty. {121 cm H x 83 cm W}.
Estimate: 500 - 800

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 958

Mahogany valet stand. { 110cm H X 48cm W X 33cm D }.

Estimate: 200 - 300

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 959

Pair of 19th. C. mahogany bedside lockers with four graduating drawers { 78cm H X 38 cm W X 51cm D}
Estimate: 650 - 850

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 960

19th. C. flame mahogany Queen size bed, with shaped upholstered headboard and the footboard decorated with a
segmented fan, raised on bun feet. { 183cm H X 150cm W X 210cm D }.

Estimate: 850 - 1050

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 961

Pair of Italian upholstered mahogany window seats, of the Lyre form in the Empire style {61 cm H x 101 cm W x 45 cm D}.
Estimate: 800 - 1600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 962

Good quality highly carved upholstered centre stool on lions paw feet. {32 cm H x 138 cm W x 102 cm D}
Estimate: 800 - 1200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 963

Large black and white print Highland Cattle Loius B Hurt, mounted in an oak frame. { 116cm H X 96cm W }.
Estimate: 80 - 160

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 964

19th. C. mahogany chest with five graduating drawers, raised on bracket feet. { 136cm H X 57cm W X 50cm W }.
Estimate: 250 - 450

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 965

Regency mahogany wine table, the spindle galleryand shaped top raised on reeded legs and brass casters. { 78cm H X
52cm W X 36cm D }.

Estimate: 275 - 475

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 966

20th. C. Tapestry depicting a Hunting scene. (97 cm H x 115 cm W3}.
Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 967

19th. C. three seater settee with carved mahogany back and deep buttoned upholstery. {175 cm W x 69 cm H x 76 cm D}.
Estimate: 400 - 700

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 968

William IV mahogany centre table, with a drawer in the frieze, raised on tapering column , platform base and four scroll
feet. { 76cm H X 69cm W X 49cm D }.

Estimate: 450 - 650

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 969

19th. C. mahogany duchess dressing table, the dome topped mirror flanked by six drawers above a centre drawer in the
frieze, raised on cabriole legs. { 169cm H X 120cm W X 51cm D } .

Estimate: 300 - 500

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 970

Pair of 19th. C. upholstered rosewood open armchairs, aised on cabriole legs. { 97cm H X 61cm W X 70cm D } .
Estimate: 400 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 971

19th. C. giltwood wall mirror with girandoles, decorated with swags and shells. { 98cm H X 60cm W }.
Estimate: 200 - 400

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 972

20th. C. child's rocking horse. { 127cm H X 156cm W X 50cm D } .

Estimate: 1000 - 1400

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 973

Pair of Edwardian mahogany bedside cabinets raised on cabriole legs decorated with a shell on the knee and terminating
on claw and ball feet. { Each 79cm H X 53cm W X 34cm D }.

Estimate: 275 - 475

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 974

Nest of three miniature Chinese betook wood plant stands. { 25cm H X 18cm W X 18cm D }.
Estimate: 200 - 300

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 975

WITHDRAWN

Estimate: 20 - 40

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 976

Regency mahogany bowfronted chest, with three graduating drawers and raised on bracket feet. { 85cm H X 93cm W X
52cm D }.

Estimate: 400 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 977

Oil on Canvas Best Friends mounted in a gilt frame. { 99cm H X 83cm W }.
Estimate: 175 - 375

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 978

World globe on brass stand, in the form of a table lamp. { 44cm H X 33cm Dia. }.
Estimate: 125 - 225

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 979

T. Wood - River and Mountain scene Oil on Board, mounted in a gilt frame. { 65cm H X 91cm W }.
Estimate: 150 - 350

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 980

Late Georgian mahogany chest of drawers with two short drawers over two long drawers, raised on bracket feet. {80 cm L x
92 cm H x 40cm D}

Estimate: 550 - 850

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 981

Late 19th. C. mirror mounted on gilt frame. {63 cm H x 74 cm W}.

Estimate: 50 - 100

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 982

Pair of 19th. C. kingwood bedside lockers with two drawers with brass inlay and rouge marble tops.{72 cm H x 60 cm W x
40 cm D}.

Estimate: 300 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 983

19th C. Oriental bronze cloisonne vase in the form of a lamp {60 cm H x 24 cm Dia.}.
Estimate: 120 - 220

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 984

Very fine 19th. C. half tester brass bed decorated with birds and foliage. {165 cm W3}.
Estimate: 650 - 950

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 985

19th. C. Two seater gilt upholstered sofa decorated with foliage raised on five cabriole legs.. {74 cm H 143 cm L x 62 cm D}.
Estimate: 300 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 986

Good quality mahogany upholstered open arm dining chair raised on cabriole feet. {94 cm H x 74 cm W x 70 cm D}.
Estimate: 250 - 450

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 987

19th. C. mahogany serpentine front tall boy the four graduated drawers over three graduated drawer, raised on ogee feet in
the Chippendale manner. {177 cm H x 85 cm W x 50 cm D}.

Estimate: 1250 - 1750

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 988

Early 20th. C. brass desk lamp with original frosted shade. {47 cm H}.
Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 989

19th. C. rosewood writing box inlaid with mother of pearl with fitted interior. { 26cm H X 36cm W X 17cm D }.
Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 990

Art Deco gilt plaque of a Lady. { 25 cm h}.

Estimate: 30 - 50

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 991

19th. C. mahogany kneehole desk the tooled leather top above a centre drawer flanked by four drawers, raised on bracket
feet. {78 cm H x121 L x 60 cm D}.

Estimate: 500 - 800

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 992

Framed coloured print of a Lady. {64 cm H x 54 cm W }.

Estimate: 80 - 120

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 993

19th C. mahogany locker with three drawers and original brass fittings, raised on square tapered legs {74 cm H x 39 cm W
x 30 cm D}.

Estimate: 125 - 225

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 994

President Kennedy, mounted in a painted pine frame. { 71lcm H X 61cm W }.
Estimate: 80 - 160

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 995

Very fine quality Regency mahogany robing mirror flanked with turned columns raised on four outswept feet with brass
toes {185 cm H x 82 cm W x 74 cm D}.

Estimate: 600 - 900

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 996
Pair of Georgian mahogany consul tables raised on turned tapering legs and brass casters. { 73cm H X 122cm W X 45cm D

-

Estimate: 475 - 675

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 997

Framed coloured 'Swim in the Liffey' Jack B Yeats print. (54 cm H}.

Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 998

Framed 19th. C. Rural Scene oil on canvas. {65 ccm H x 67 cm L}

Estimate: 50 - 100

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 999

19th. C. tapestry depicting a Rural scene {167 cm H x 166 cm L}

Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 1000

Pair of 19th. C. majolica vases with floral decoration. {35 cm H x 32 cm W}.
Estimate: 50 - 80

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1000a

William IV rosewood centre table on bulbus column and platform base {72 cm H x 127 cm D}.
Estimate: 300 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1001

Art Deco religious bronze bust of a Lady. {18 cm H x 15 cm W}

Estimate: 50 - 80

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1002

Unusual octagonal brass coal locker. {28 cm H x 40 cm W x 22 cm D}.
Estimate: 60 - 100

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1003

Georgian brass fender in the Adam's style. {16 cm H x 126 cm W x 33 cm D}.
Estimate: 150 - 350

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1004

19th. C. mahogany dressing table mirror. {65 cm H x 55 cm W x 27 cm D}.
Estimate: 75 - 175

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1005

Two framed coloured Constable prints. {32 cm H x 30 W}.

Estimate: 15 - 25

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1006

Late 19th. C. oak washstand, the tiled back above a marble top and two drawers in frieze. {120 cm x 98 cm W x 50 cm D}.
Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1007

19th. C. upholstered mahogany fender stool, raised on turned legs. { 17cm H X 126cm L X 26¢cm D }.
Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1008

Good quality Georgian inlaid mahogany side table, the long drawer in the frieze above a shaped apronraised on tapering
legs and brass casters. { 83cm H X 99cm W X 35cm D }.

Estimate: 500 - 700

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1009

Framed coloured print of Lady Munster. {82 cm H x 108 cm L}.

Estimate: 80 - 120

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1010

Gilt framed coloured print by L Campbell Taylor September Flowers {62 cm H x 51 cm W}.
Estimate: 50 - 100

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 1011

20th. C. walnut chest of drawers raised on Queen Anne legs. {69 cm H x 118 cm L x 37 cm D}
Estimate: 80 - 140

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1012

Gilt framed print. Vale of Dedham by Wylie Lockhead 1960's. {74 cm H x 64 cm W}.
Estimate: 80 - 140

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1013

19th. C. mahogany upholstered dining room chair. {94 cm H x 69 cm W x 85 cm D}.
Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1014

19th. C. Coffee table on turned column and tripod base. {45 cm H x 85 cm W}.
Estimate: 150 - 250

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1015

19th. C. upholstered mahogany armchair raised on cabriole legs. {99 cm H x 70 cm W x 74 cm D}
Estimate: 300 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1016

Hand knotted carpet Square. {390 cm L x 297 cm W3},

Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1017

Georgian oak chest with three short drawers flanked by two drawers raised on bracket feet.
Estimate: 400 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1018

19th. C. gilt overmantle with bevelled plate. {94 cm H x 67 cm W}.

Estimate: 150 - 350

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1019

Oil on Canvas - Romantic Scene, mounted in a gilt frame.. {84 cm H x 65 cm W}.
Estimate: 200 - 400

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1020

19th C. inlaid walnut music Canterbury with drawer in frieze. {191 cm H x 53 cm W x 27 cm D}.
Estimate: 150 - 350

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1021

Carpet Square. {191 cm L x 125 cm W}.

Estimate: 800 - 1200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1022

Good quality inlaid mahogany chest on chest with brushing slide, raised on ogee feet, in the Georgian style. {163 cm H x
79 cm W x 45 cm W}

Estimate: 600 - 800

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 1023

19th C. mahogany hanging wall shelves. {57 cm H x 64 cm W x 17 cm D}.
Estimate: 60 - 120

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1024

Pair of Georgian open armchairs with leather upholstery raised on sabre legs
Estimate: 350 - 550

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1025

Two framed coloured prints. Fish Seller and Fishing Scene by A Veterwood RCA.{45 cm H x 56 cm W}.
Estimate: 50 - 100

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1026

Pair of early 20th. C. Inlaid mahogany and kingwood bedside lockers. {72 cm H x 38 cm W x 29 cm D}
Estimate: 200 - 400

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1027

19th. C. rosewood inlaid kneehole desk the green tooled leather top above a centre drawer flanked by two doors. {76 cm H
x 122 cm L x 55 cm D}.

Estimate: 450 - 650

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1028

Good quality 19th. C. mahogany desk chair with leather seat. {93 cm H x 67 cm W x 57 cm D}.
Estimate: 200 - 400

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1029

Angle poise desk lamp.

Estimate: 60 - 120

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1030

19th. C. oil on Canvas - Bridge and river scene, mounted in a giltwood frame. { 79cm H X 111cm W }.
Estimate: 60 - 120

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1031

20th. C. French figurine in original paint. {43 cm H}.

Estimate: 50 - 100

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1032

Framed embroidered picture of horse and cart. { 54 cm Hx 65 cm L. }
Estimate: 40 - 80

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1033

19th. C. oak artist's easel made by Roberson & Co, 99 Longacre London. {162 cm H x 70 cm W}.
Estimate: 250 - 450

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1034

Early 20th. C oak revolving Artist's stool.

Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 1035

19th. C. satinwood card table inlaid with ebony raised on four turned legs with x-frame stretcher. Lamb of Manchester. {74

cm H x93 cm W x 45 cm D}.

Estimate: 200 - 400

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1036

Iranian Carpet Square. (313 cm L x 188 cm W7}.

Estimate: 350 - 550

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1037

Georgian mahogany turn over leaf tea table, raised on four turned legs. {78 cm H x 94 cm W x 44 cm D}.

Estimate: 100 - 200
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1038

Good quality 19th. C. brass fire fender in the Rococo manner. { 14cm H X 134cm L }.

Estimate: 200 - 400
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1039

Regency gilt overmantle the centre mirror flanked by two short mirrors. {68 cm H x 127 cm W}

Estimate: 150 - 250
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1040

19th. C. mahogany fusee wall clock with painted dial. {38 cm h x 38 cm W},
Estimate: 200 - 400

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1041

Pair of 1930's leather tub chairs. {81 cm H x 88 cm W x 83 cm D}.

Estimate: 500 - 800

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1042

Tooled leather seven drawer filing cabinet.{115cm H x 38 cm W x 34 cm D}.
Estimate: 150 - 250

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1043

Edwardian inlaid mahogany book shelves in the Georgian style with three shelves over two panelled doors on four tapered

legs. {160 cm H x 82 cm W x 28 cm D}

Estimate: 250 - 450

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1044

19th. C. mahogany serpentine chest with brushing slide over four drawers raised on splayed feet. {76 cm H x 76 cm W x 40

cm D}.

Estimate: 500 - 700

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1045

Decorative 19th. C. copper mirror. {58 cm H x 35 cm W}.

Estimate: 50 - 100

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 1046

Tiffany style lamp with original shade. {62 cm H x 33 cm W3}.

Estimate: 220 - 420

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1047

Framed Oil on canvas Woodland Scene. {54 cm H x 14 Cm W}.

Estimate: 50 - 80

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1048

Two Wicker baskets. {46 cm H x 61 cm W}.

Estimate: 50 - 100

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1049

Pair of decorative table lamps with shades. {61 cm H}

Estimate: 150 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1050

19th C. gilt wall mirror decorated with swags and flora. {126 cm H x 45 cm W}.
Estimate: 150 - 250

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1051

Hand painted porcelain panel depicting Garden Scene, Bigot mounted in an antique frame.
Estimate: 650 - 850

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1052

19th. C. upholstered wingback armchair. { 125 cm H x 70 cm W x 69 cm D}
Estimate: 200 - 400

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1053

Georgian inlaid mahogany linen press, the two doors over two short drawers oversingle long drawer, in the Sheraton
manner. {185 cm H x 131 cm W x 57 cm D}.

Estimate: 400 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1054

Hand knotted carpet Runner. {333 cm L x 115 cm W}

Estimate: 300 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1055

Decorative coffee table, the glass top above painted and gilded supports in the form of sphinx . {42 cm H x 137 cm L x 58
cm D}

Estimate: 200 - 400

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1056

Good quality leather bound suitcase with leather handles. {44 cm H x 77 cm W x 20 cm D}.
Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1057

19th. C. mahogany bedside locker with single drawer. {75 cm H x 38 cm W x 33 cm D}.
Estimate: 150 - 250

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 1058

Framed Oriental print of flowers. {120 cm H x 25 cm W}.

Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1059

Good quality Leather and mahogany desk chair. {85 cm H x 67 cm W x 66 cm D}.
Estimate: 350 - 550

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1060

Good quality 19th C. mahogany with ebonised inlaid kneehole desk with inset leather top raised on reeded carved columns
{78 cm H x 127 cm W x 64 cm D}.

Estimate: 400 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1061

Brass desk lamp with original green glass shade. {38 cm H}.

Estimate: 125 - 225

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1062

Good quality 19th. C. mahogany scotch chest the long drawer over a centre drawer flanked by two short drawers and a
deep short drawer over three graduating long drawers flanked by two tapering columns. {132 cm H x 130 cm W x 60 cm D}.
Estimate: 700 - 1000

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1063

Inlaid mahogany nursing chair with upholstered seat. {79 cm H x 45 cm W x 54 cm D}.
Estimate: 40 - 60

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1064

Upholstered wingback armchair on mahogany cabriole legs with single stretcher. {114 cm H x 86 cm W x 74 cm D}.
Estimate: 300 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1065

19th. C.bamboo style wooden mirror. {82 cm H x 107 cm L}.

Estimate: 50 - 100

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1066

Edwardian mahogany console table the serpentine front above a single drawer in the frieze , in the Chippendale style. {
83cm H X 122cm W X 40cm D }.

Estimate: 300 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1067

Good quality hand knotted Persian carpet. {290 cm L x 145 cm W}.

Estimate: 400 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1068

19th. C. coloured print of Scholar mounted in an oak frame.{55 cm H x 47 cm W}.
Estimate: 50 - 80

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 1069

19th. C. mahogany Gent's upholstered armchair on turned legs. {107 cm H x 73 cm W x 53 cm D}.
Estimate: 80 - 140

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1070

B McGuinness Coastal Scene Watercolour (42 cm H x 66 cm W}

Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1071

Pair of 19th. C. mahogany bedside lockers with three drawers and metal mounts raised on bracket feet. {77 cm H x35 cm
W x 52 cm D}

Estimate: 550 - 750

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1072

Very fine quality carved mahogany four poster bed on barley twist columns raised on lions paw feet. {250 cm H x 180 cm
W x 224 cm D}.

Estimate: 500 - 700

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1072a

Very fine quality carved mahogany four poster bed on barley twist columns raised on lions paw feet. {250 cm H x 180 cm
W x 224 cm D}.

Estimate: 500 - 800

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1073

Decorative bed spread with floral decoration. {280 cm L x 289 cm W}.
Estimate: 300 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1074

19th. C. painted mahogany towel rail. {99 cm H x 74 cm W x 20 cm D}.
Estimate: 40 - 80

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1075

Upholstered seat on turned mahogany legs. {55 cm H x 154 cm L x 72 cm D}.
Estimate: 300 - 500

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1076

Two framed watercolours of Rural Scenes. {28 cm H x 36 cm W}

Estimate: 50 - 100

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1077

Good quality inlaid mahogany demi lune side table raised on four tapered legs. {75 cm H x 99 cm W x 44 cm D}.
Estimate: 200 - 400

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1078

Persian Keschan Keshan Teppich Rug. {370 cm L x 270 cm W}.

Estimate: 300 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 1079

Pair of gilt console tables, the marble tops above the frieze decorated with lion's masks and and raised claw and ball feet,
in the Victorain style. {80 cm H x 102 cm W x 60 cmD}

Estimate: 1500 - 2500

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1080

Qil on canvas. Three Men mounted in a giltwood frame. {77 cm H X 107 cm W3}.
Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1081

Good quality gilt overmantle with bevelled plate. {154 cm H x 152 cm W}.
Estimate: 300 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1081a

Good quality gilt overmantle with bevelled plate. {154 cm H x 152 cm W3}.
Estimate: 300 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1082

Framed oil on canvas Fishing Scene F Morton. {48 cm H x 82 cm L}.
Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1083

Framed Watercolour Onwards and Upwards Croagh Patrick Co Mayo.{49 cm H x 60 cm L}.
Estimate: 80 - 140

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1084

Decorative gilt overmantle.{117 cm H x 93 cm W}.

Estimate: 300 - 500

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1085

Georgian upholstered mahogany armchair. {87 cm H x 54 cm W x 43 cm D}.
Estimate: 175 - 275

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1086

Pair of 19th. C. framed Boating Scenes. {45 cm H x 70 cm L}

Estimate: 82 - 120

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1087

19th. C. rosewood sofa table the shaped top raised on lyre shaped supports, four carved outswept feet and turned
stretcher. {72 cm h x 126 cm L x 76 cm D}.

Estimate: 1050 - 1350

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1088

Pair of 20th C. Howard style upholstered easy chairs.

Estimate: 400 - 800

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1089

Yew wood coffee table, in the form of a butler's tray. { 60 cm H x 88 cm W x 62 cm W}.
Estimate: 80 - 120

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 1090

Hand knotted carpet Square. {314 cm L x 249 cm W73}.

Estimate: 400 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1091

Edwardian mahogany nest of tables. {52 cm H x 55 cm W x 39 cm D}.
Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1092

Green leather upholstered deep buttoned Chesterfield sofa raised on mahogany bun feet. {185 cm L x 77 cm H x 82 cm D}.
Estimate: 650 - 850

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1093

Edwardian mahogany drop leaf gate leg table. {68cm H X 56cm D X 76 cm W3}.
Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1094

Heirz hand knotted carpet Square. {355 cm L x 254 cm W3}.

Estimate: 250 - 450

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1095

Irish Georgian mahogany Hunt table raised on six square legs. {158 cm L x 125 cm W73}.
Estimate: 400 - 800

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1096

Georgian mahogany server the gallery back above three short drawers raised on turned legs. {92 cm H x 148 cm L x 53 cm
D}

Estimate: 250 - 350

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1097

19th. C. oil on canvas Our Lord Appears, mounted in a gilt frame. {150 cm H x 45 cm W}.
Estimate: 200 - 400

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1098

19th. C. coloured print - Breaking Cover Hunting scene, mounted in an oak frame. { 66cm H X 83cm W }.
Estimate: 60 - 120

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1099

Pair of oxblood leather upholstered deep buttoned wing back armchairs raised on mahogany legs. {69 cm H x 84 cm W x
77 cm D}.

Estimate: 800 - 1200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1100

Georgian mahogany side table with two short drawers above shaped apron raised on cabriole legs. (76 cm h x 122 cm L x
52 cm D}.

Estimate: 500 - 800

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 1101

Georgian mahogany wine table. {74 cm H x 61 cm W x 40 cm D}.

Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1102

19th. C. coloured print - Noble Boy Blue, mounted in an eboinised frame. { 72cm H X 56cm W }.
Estimate: 60 - 120

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1103

Good quality 19th. C. mahogany upholstered three seater window seat, in the Chippendale style. {99 cm H x 136 cm L x 50
cm D}

Estimate: 350 - 550

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1104

19th. C. mahogany sideboard the shaped gallery back above a long centre drawer flanked by two short drawers over four
long doors. {123 cm H x 183 cm W x 64 cm D}

Estimate: 600 - 900

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1105

19th. C. gilt decorative wall mirror of oval form in the Chippendale manner.{68 cm H x 98 cm W3}.
Estimate: 250 - 450

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1106

Georgian rosewood turn over leaf card table with shaped apron raised on octagonal column with four outswept legs. {77 cm
H x 94 cm W x 47n cm D}.

Estimate: 300 - 400

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1107

Early 20th. C. Black and white print of a Lady mounted on an oak frame. {87 cm H X 72 cm W3}.
Estimate: 40 - 80

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1108

Highly carved bleached oak console table. {60 cm H x 150 cm W x 50 cm D}
Estimate: 500 - 800

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1109

Georgian mahogany dressing table mirror over one long drawer on ogee feet. {69 cm H x 51 cm W x 23 cm D}.
Estimate: 60 - 120

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1110

Walnut and parcel gilt wall mirror. {97 cm H x 60 cm W}.

Estimate: 250 - 450

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1111

Good quality 20th. C. inlaid mahogany bureau the fall front with fitted interior above four long drawers raised on bracket
feet, in the Georgian style . {97 cm H x 82 cm W x 42 cm D}

Estimate: 200 - 400

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 1112

Carpet square. {215 cm L x 95 cm W3},

Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1113

Early 20th. C. Inlaid marquetry panel depicting horses. {90 cm H x 80 cm W3}.
Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1114

Good quality rosewood and kingwood commode the marble top above two drawers, with gilded metal mounts in the
Georgian style. {83 cm H x 102 cm L x 48 cm D}.

Estimate: 700 - 1000

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1115

Georgian mahogany side table with single drawer in frieze. {71 cm H}.
Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1116

Edwardian bureau the fall front with fitted interior above three short drawers. {96 cm H x 60 cm W x 44 cm D}
Estimate: 40 - 80

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1117

Good quality copper slipper bath in the French style. {72 cm H x 149 cm W x 75 cm D}.
Estimate: 1200 - 1600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1118

19th. C. upholstered mahogany prie dieu chair on turned mahogany legs on brass casters. { 65 cm h x 47 cm W x 62 cm D}
Estimate: 50 - 100

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1119

Pair of mahogany lamp tables with plate glass tops raised oncarved tapered legs and platform base. {57 cm H x 67 cm L x
57 cm D}

Estimate: 180 - 280

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1120

Late 19th. C. inlaid oak dressing table, with two drawers in frieze rasied on four outswept legs with brass feet, in the Arts
and Crafts style. { 153 cm H x 99 cm W x 51 cm D}.

Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1121

Leather upholstered Gentleman's armchair in the Victorian style. {103 cm H x 74 cm W x 67 cm D}.
Estimate: 400 - 800

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1122

19th. C. gilt wall mirror surmounted by Grecian Lady and decorated with foliage. {148 cm H x 71 cm W3}.
Estimate: 400 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 1123

19th. C. inlaid walnut pier cabinet with single glazed door. {101 cm H x 80 cm L x32 cm D}.
Estimate: 200 - 400

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1124

Neat mahogany bowfronted chest with four graduated drawers raised on ogee feet. {69 cm H x 65 cm W x 41 cm D}.
Estimate: 250 - 450

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1125

Pair of Edwardian mahogany bedside cabinets with one single drawer raised on Queen Anne legs. {66 cm H x 56 cm W x
444 cm D}.

Estimate: 150 - 250

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1126

19th. C. walnut upholstered bed. {115 cm H x 161 cm W}

Estimate: 200 - 300

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1127

19th. C. upholstered carved mahogany chair raised on cabriole legs. {78 cm H x 68 cm W x 57 cm D.
Estimate: 200 - 300

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1128

Framed Watercolour of Woodland Scene and print of Gentleman. {50 cm H x 68 cm L} and 48 cm H x 38 cm L}.
Estimate: 60 - 120

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1129

19th. C. walnut knee hole desk the tooled leather top above a centre drawer flanked by two doors enclosing open shelves
and drawers. {75 cm H x 137 cm W x 57 cm D}

Estimate: 200 - 300

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1130

Two framed Floral Watercolours monogrammed.

Estimate: 60 - 120

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1131

20th. C. neat chest of drawers the serpentine front above four long drawers raised on bracket feet. {60 cm H x 40 cm W x
36 cm D}.

Estimate: 80 - 120

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1132

19th. C. brass bed warmer with mahogany turned handle. {103 cm L x 25 cm W3}.
Estimate: 50 - 100

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1133

Framed coloured print of St Patrick. {90 cm H x 70 cm W3}.

Estimate: 50 - 100

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 1134

19th C. mahogany dressing table mirror. {48cm H x 41 cm W x 18 cm D}.
Estimate: 50 - 100

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1135

Georgian mahogany wine table raised on turned column with three outswept legs and pad feet. {69 cm H x 77 cm W}.

Estimate: 50 - 100
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1136

Georgian mahogany chest, the two short drawers over three graduating long drawers, raised on bracket feet. {85 cm H x

91 cm W x 48 cm D}

Estimate: 400 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1137

Framed black and white photograph of a Wedding Scene. {33 cmH X 37 cm W3}.

Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1138

Early 20th. C. Hunting print. Sportsmans Duck. 42 cm H x 33 cm W}.
Estimate: 30 - 60

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1139

Black and white print of a Jet mounted on an oak frame. {58 cm H x 66 cm D}.
Estimate: 40 - 80

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1140

Pair of upholstered deep buttoned carved mahogany armchairs raised on cabriole legs. {110 cm H x 72 cm W x 83 cm D}.

Estimate: 300 - 600
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1141

Carpet Runner.

Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1142

Framed pencil drawing - Le grand voyage. {89 cm H x 131 cm L}.

Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1143

Edwardian inlaid mahogany dressing table with marble top. {165 cm H X 107 Lcm X 48 cm D}

Estimate: 60 - 120
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1144

Edwardian upholstered mahogany armchair. {103 cm H x 61 cm L x 60 cm D}.
Estimate: 175 - 275

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1145

19th. C. convex mirror. {46 cm diam}.

Estimate: 80 - 160

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 1146

Art Nouveau writing desk, the fall front enclosing a fitted interior above one drawer over two shelves. {111 cmHx 75 cm L
x 29 cm D}

Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1147

19th C. upholstered mahogany armchair raised on cabriole legs. {94 cm H x 56 cm W x 62 cm D}
Estimate: 120 - 220

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1148

Regency mahogany drum table with tooled leather top with three working drawers and three dummy drawers raised on
shaped column with three outswept legs. {91 cm H x 91 cm W}.

Estimate: 600 - 1200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1149

19th. C. Irish mahogany side table, the frieze decorated with shell, raised on cabriole legs decorated with shells terminating
on unusual Braganza feet. { 81cm H X 97cm W X58cm D }.

Estimate: 1000 - 1500

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1150

Mahogany butler's on stand, in the Chippendale style. { 68cm H X 61cm W X 42cm D }.
Estimate: 250 - 350

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1151

19th. C. cast iron foot scrapper. { 14cm H X 29cm W X 24cm D }.

Estimate: 125 - 225

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1152

Good quality Georgian flame mahogany coffee table, raised on four outswept legs and brass casters. { 53cm H X 107cm W
X136cm D }.

Estimate: 400 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1153

Cast iron ship's compass. { 27cm H X 24 cm Dia }.

Estimate: 150 - 250

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1154

World globe on brass stand, in the form of a table lamp. { 40cm H X 27cm Dia. }.
Estimate: 120 - 220

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1155

Set of 19th. C. wrought iron fire irons.

Estimate: 150 - 250

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1156

Georgian satinwood writing table with a working drawer and dummy drawer in the frieze, raised on tapering square legs. {
69cm H X 72cm W X 52cm D } .

Estimate: 400 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 1157

Early 20th. C. Bronze bell with original bracket. {50 cm H x 34 cm W}.
Estimate: 500 - 800

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1158

Good quality early 20th. C. brass hanging light with opaline glass shade. {55 cm H x 40 cm W}.
Estimate: 300 - 600

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1159

Pair of pine bedside cabinets , the single drawer over two blind doors raised on bracket feet. {72 cm H x 81 cm W x 50 cm
D}.

Estimate: 250 - 450

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1160

Georgian mahogany demi lune side table with string inlay, raised on tapering square legs. { 68cm H X 111cm W X 36cm D }.
Estimate: 200 - 400

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1161

William IV mahogany writing desk, the green tooled leather top above three working drawers and three dummy drawers in
frieze supported on two turned stretchers. {76 cm H x 151 cm W x 90 cm D}

Estimate: 600 - 800

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1162

Full size 12ft RILEY snooker table

Estimate: 1500 - 2500

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1163

Good quality deep buttoned leather club chair on square mahognay legs in the Georgian style {86 cm H x 81 cm W x 91 cm
D}.

Estimate: 300 - 500

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1164

Oil on board Novelty picture of Ram in Military uniform {117 cm H x 65 cm W}.
Estimate: 250 - 350

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1165

Oil on board Novelty picture of Dog in Evening Dress {61 cm H x 58 cm W3}.
Estimate: 250 - 350

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1166

19th C. military evening dress uniform.

Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1167

Pair of 19th C. oak stools {41cm H x 45 cm W x 29 cm D}.

Estimate: 150 - 250

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 1168

19th C. brass footman {29 cm H x 47cm W x 33 cm D}.

Estimate: 60 - 120

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1169

Early 20th C. brass stundents lamp with original mushroom shade {50 cm H x 42 cm W}.
Estimate: 80 - 160

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1170

Pair of bookends in the form of Dolphins {46 cm H x 22 cm W X 16 cm D} and six International Library of Famous

Literature books.

Estimate: 80 - 160

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1171

Victorian ceramic jardeneire on stand {78 cm H x 25 cm Dia.}.

Estimate: 80 - 160

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1172

19th C. Ladies top hat on original stand and Gents top hat on original stand.
Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1173

Late 19th C. child's snow skis and poles

Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1174

Late 19th C. dolls basket {26 cm H x 54 cm W x 25 cm D}.

Estimate: 20 - 40

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1175

Six 1930s oak stools with leather uphosltered seats {44 cm H x 33 cm W x 25 cm D}.
Estimate: 200 - 300

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1176

19th C. childs metal dome topped trunk {37 cm H x 48 cm W x 31 cm D}.
Estimate: 80 - 160

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1177

Early 20th C. oak and mahogany artist easel.

Estimate: 80 - 160

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1178

Victorian brass pool cue stand {123 cm H x 56 cm W3}.

Estimate: 200 - 300

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1179

Ceramic hare {37 cm H x 34 cm W3}.

Estimate: 120 - 220

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 1180

Two 19th C. Royal Dolton jugs - Oliver Twist and Curiosity Shop {14 cm H}.
Estimate: 80 - 160

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1181

1930s Jewellers ring display in the form of a hand {27 cm H }.

Estimate: 80 - 160

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1182

Two 19th C. stoneware jelly moulds and two later glass jelly moulds.
Estimate: 60 - 120

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1183

19th C. pine tellers desk of neat proportions with original ceramic pots {22 cm H x 51 cm W x 41 cm D}.

Estimate: 80 - 160
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1184

19th C. Admiral Fitzroy mahogany barometer {108 cm H x 32 cm W73}.
Estimate: 150 - 250

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1185

Collection of 19th C. Afrian figures.

Estimate: 180 - 280

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1186

Ceramic jug depicting Sheep scene {17 cm H}.

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1187

Three piece upholstered suite

Estimate: 0-0

Fees: 0% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
3.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1188

Oil on Canvas Owl

Estimate: 0 - 0

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1189

Desk Lamp

Estimate: 100 - 200

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1190

Pair of composition plinths.

Estimate: 400 - 800

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1191

Etched ruby tulip shade

Estimate: 0 - 0

Fees: 0% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
3.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 1192

Pair of urns with terracotta covers

Estimate: 0-0

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1193

Urns with lion's head.

Estimate: 0 - 0

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1194
White cast iron fountain.
Estimate: 0-0

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1195

Pair of black urns.

Estimate: 0 -0

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1196

19th C Hair trigger trap.

Estimate: 0 -0

Fees: 0% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
3.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1197

Street knife sharpener

Estimate: 0 - 0

Fees: 0% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
3.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1198

Set of four composition scholar statues

Estimate: 0-0

Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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